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zima má v Chýni zvláštní schopnost na chvíli ztišit 
tempo a naplánovat práce na jaro a léto. A když 
se ohlédnu za uplynulým obdobím, mám radost 
z konkrétních kroků, které se nám společně daří.
 
Začnu tím nejdůležitějším, co ve Zpravoda-
ji máme, a to je bezpečnost. Máme k dispozici 
čtyři automatizované externí defibrilátory (AED) 
a jeden mobilní u městské policie. To je přesně 
ten typ investice, která může rozhodnout o životě. 
Současně je vidět i práce na veřejném prostoru. 
Na konci roku odstartovala rekonstrukce hřiště 
v Okružní, jejímž cílem je moderní, bezpečné  
a pestré místo pro celou naši komunitu, doplně-
né novou zelení a příjemnějším mikroklimatem.   
A i když rekonstrukce znamená dočasné omeze-
ní, výsledek bude stát za to.
 
Zimní měsíce navíc neznamenají pauzu pro roz-
voj města spíš naopak. Připravujeme nyní velké 
projekty: rozšíření kapacit čistírny odpadních vod 
a také nové autobusové zastávky v Pražské uli-
ci s cílem zlepšit komfort cestujících, mimo jiné  
i díky novým skleněným přístřeškům.  K tomu na-
vazuje i plán na nový chodník v Pražské v úseku 
Ordovická – Turonská, kde je hlavním smyslem 
vyšší bezpečnost chodců, zejména dětí cestou 
do školy, jak si přáli i občané lokality.
 
A protože město není jen o stavbách, ale i o tom, 
jak se tu žije, tak mám upřímnou radost, že náš 
Zpravodaj získal v okresním kole 1. místo v sou-
těži „Radniční listy roku 2025“.  Beru to jako oce-
nění práce celého týmu, který se na jeho tvorbě 
podílí a zároveň jako závazek držet se srozumi-
telnosti, věcnosti a služby lidem. (A klidně nám 
dál pište, co v něm chcete víc a co míň.)
 
Děkuji vám za trpě-
livost, spolupráci  
i důvěru. A přeji 
nám všem, ať se 
do jara přeneseme 
s lehkostí a s poci-
tem, že Chýně má 
dobrý směr.

Vaše starostka
Anna Chvojková

Vážení spoluobčané,
 

UKLIĎME CHÝNI
S příchodem jara nastá-
vá ideální čas věnovat 
pozornost svému okolí 
a přispět k jeho zkrášle-
ní. Příroda se po zimě 
probouzí, a  i  my jí mů-
žeme pomoci tím, že se 
zapojíme do společné-
ho úklidu.

Město se i  letos zapojuje do 
celostátní dobrovolnické akce 
Ukliďme Česko, jejímž cílem 
je odstranění nelegálních sklá-
dek a nepořádku v krajině i ve 
městech. Organizátoři akce 
poskytli potřebný materiál, díky 
kterému může úklid proběh-
nout pohodlně a bezpečně.

Stejně jako v  loňském roce 
bude úklid realizován pro-
střednictvím pytlomatů. Ten-
to systém umožňuje zapojení 
široké veřejnosti bez nutnos-
ti pevně stanoveného termí-
nu – každý si může zvolit čas 
i  místo úklidu podle svých 
možností.

Zapojit se mohou jednotlivci, 
rodiny s  dětmi i  menší skupi-
ny. Společnými silami tak mů-
žeme přispět k čistšímu, hezčí-
mu a příjemnějšímu prostředí, 
ve kterém žijeme.

Děkujeme všem, kteří se roz-
hodnou přiložit ruku k dílu.

Váš MěÚ

Mapa pytlomatů
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ZPRÁVY Z MĚSTARADY A ZASTUPITELSTVA

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA CHÝNĚ
Rada města Chýně se v letošním roce sešla celkem 
třikrát, a to 5. ledna, 19. ledna a 9. února 2026. 

Tento článek přináší výběro-
vé shrnutí přijatých rozhod-
nutí. Nejde o doslovný přepis 
usnesení, ale o srozumitelný 
přehled toho, co bylo schvá-
leno a co může být zajímavé 
pro občany města. Komplet-
ní znění usnesení je k dispo-
zici na webových stránkách 
města.

Prodejní automat 
u sportovní haly
Rada města schválila uzavření ná-
jemní smlouvy se společností Viten-
plant s.r.o., která si od města prona-
jme část pozemku u  sportovní haly, 
vedle stávající Zásilkovny. Na prona-

jaté ploše o  velikosti přibližně 4 m² 
bude umístěn prodejní automat s kvě-
tinami, bylinkami a  dalšími produkty 
z vlastní ekologické produkce.
Nájemní smlouva je uzavřena na 
dobu 5 let od 1. března 2026. Nájem-
né činí 600 Kč měsíčně bez DPH.

Finanční dar na nové 
hasičské vozidlo
Rada města přijala finanční dar ve 
výši 100 000 Kč od společnosti O.K. 
Trans Praha spol. s r.o. Dar je účelově 
určen na pořízení speciálního hasič-
ského vozidla Scania, které město za-
koupilo pro jednotku sboru dobrovol-
ných hasičů za cenu 650 tisíc korun. 
Město tímto děkuje společnosti O.K. 
Trans za podporu místních hasičů.

Levnější 
telekomunikační 
služby pro město
Rada schválila novou smlouvu se 
společností O2 Czech Republic a.s. 
na poskytování telekomunikačních 
služeb pro město. Město využívá cel-
kem 58 mobilních služeb a jednu pev-
nou linku, které slouží zaměstnancům 
úřadu, technických služeb, městské 
policie i dalším pracovníkům.

Díky nové dohodě se podařilo zvýšit 
slevu na služby z 30 % na 40 %, což 
přinese městu úsporu přibližně 32 ti-
síc korun ročně včetně DPH. 

Odborný dohled nad 
rozšířením čistírny 
odpadních vod
Rada města rozhodla o  uzavření 
smlouvy se společností Vodohospo-
dářský rozvoj a výstavba a.s., která za-
jistí technický dozor stavebníka a koor-
dinátora bezpečnosti práce při stavbě 
„Rozšíření kapacit ČOV Chýně“.

Cena za tyto služby činí 1,26 milionu 
Kč bez DPH a bude poskytována po ce-
lou dobu realizace stavby, která je plá-
nována na přibližně 14 měsíců. Roz-
šíření čistírny je klíčovou investicí pro 
další rozvoj města a odborný dohled má 
zajistit kvalitní provedení stavby, kontro-
lu nákladů i bezpečný průběh prací.

Technické služby: 
plán a ceny na rok 
2026
Rada města schválila finanční plán 
Technických služeb Chýně s.r.o. na 
rok 2026, který počítá s  vyrovnaným 
hospodařením a mírným kladným vý-
sledkem ve výši přibližně 340 tisíc ko-
run. Tato částka má sloužit jako rezer-
va pro nenadálé výdaje.

Současně byl schválen také aktu-
alizovaný ceník služeb a prací, který 
reaguje na růst nákladů, zejména na 
energie, pohonné hmoty a mzdy. Vět-
šina běžných služeb zůstává ceno-
vě dostupná a cílem úpravy je zajistit 
dlouhodobě stabilní fungování tech-
nických služeb.

RADY A ZASTUPITELSTVA
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA CHÝNĚ
Zastupitelstvo města Chýně se sešlo 14. ledna 2026. Na prvním letošním jednání 
se zastupitelé věnovali zejména přípravě dalšího rozvoje města, územnímu 
plánování a rozdělení dotací na kulturní, sportovní a komunitní akce v roce 2026. 
Tento článek přináší výběrové 
shrnutí přijatých rozhodnutí. 
Nejde o doslovný přepis usne-
sení, ale o srozumitelný pře-
hled toho, co bylo schváleno  
a co může být zajímavé pro ob-
čany města. Kompletní znění 
usnesení je k dispozici na 
webových stránkách města.

Změna územního 
plánu jako základ 
dalšího rozvoje
Jedním z hlavních bodů jednání byl pře-
hled podnětů ke změně č. 3 Územního 
plánu města Chýně. Do konce roku 2025 
bylo evidováno celkem deset žádostí od 
fyzických i právnických osob. Současně 
byly představeny také podněty, které při-
pravilo samotné město na základě svých 
rozvojových potřeb a z podkladů územní 
studie v lokalitě Pivovary.

Zastupitelstvo vzalo všechny podněty 
na vědomí a uložilo městskému úřadu 
zahájit kroky směřující k pořízení změ-
ny územního plánu. Tento krok je důle-
žitý především proto, aby mohl být další 
rozvoj města řízený, koncepční a v sou-
ladu s dlouhodobými potřebami Chýně.

Multifunkční objekt 
u úřadu: zázemí pro 
hasiče, policii i úřad
Zastupitelé schválili výsledek archi-
tektonické soutěže na „Multifunkční 
objekt pro hasiče, policii a úřad“. Jako 
nejvhodnější byl vybrán návrh ateliéru 
PROGRES ARCHITEKTI s.r.o. Sou-
těž hodnotila tři kvalitní návrhy; rozho-
dovalo se zejména podle kvality archi-
tektonického a funkčního řešení (váha 
80 %) a  ceny (20 %). Vítězný návrh 
získal plný počet bodů a komise u něj 
ocenila mimo jiné komplexnost a pro-
myšlené provozní uspořádání.

Důležité je, že nejde jen o  „přístav-
bu“ – město potřebuje rozšířit kapaci-
ty úřadu, ale současně hlavně vytvořit 

důstojné zázemí pro dobrovolné hasiče 
a městskou policii. Návrh počítá i s par-
kovištěm, veřejným volnočasovým pro-
storem a vhodným napojením na okolí. 
Zastupitelstvo zároveň odsouhlasilo 
zadání navazující zakázky na zpraco-
vání projektové dokumentace v nezá-
vazné nabídkové ceně 2 690 000 Kč 
bez DPH. To je další krok k tomu, aby 
město mělo připravený projekt pro re-
alizaci i případné dotační příležitosti.

Podpora sportu, 
kultury a komunitního 
života
Zastupitelstvo města na svém ledno-
vém jednání rozhodovalo také o  roz-
dělení neinvestičních dotací z rozpoč-
tu města Chýně na rok 2026. Mezi 

spolky, organizátory akcí a  projekty 
bylo rozděleno celkem 354 420 Kč.

Podpora směřuje do oblasti sportu, 
kultury, komunitních a vzdělávacích ak-
tivit i sociální oblasti. Město tak finančně 
přispěje jak na tradiční akce, které jsou 
pevnou součástí života v Chýni, tak na 
novější projekty podporující sousedské 
setkávání, práci s dětmi, rodinami i se-
niory. Významná část prostředků je ur-
čena také na celoroční činnost místních 
spolků, zejména v sociální oblasti.

Zastupitelstvo se zároveň zabývalo 
i žádostmi, kterým nebylo možné vy-
hovět, například z  důvodu nesplnění 
podmínek dotačního programu nebo 
pozdního podání žádosti.
Podrobný přehled všech schválených 
i  neschválených dotací, včetně kon-
krétních částek a účelů, je k dispozici 
na webových stránkách města Chýně.

RADY A ZASTUPITELSTVA 5

Mějte všechny důležité informace 
ihned ve svém mobilu

Stáhněte si aplikaci
MUNIPOLIS

Kulturní akce

Ankety

Chýňský 
zpravodaj

E-mail zprávy

Hlášení podnětů 
a závad

Tipy na výlety
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AKTUÁLNĚ

Na pozemcích v soukromém vlastnictví v ulici Květno-
vá byl umístěn nový AlzaBox. Tyto pozemky nejsou ve 
vlastnictví města Chýně a město k instalaci tohoto zaří-
zení nedalo souhlas. Nejedná 
se tedy o projekt města.

Umístění boxu vyvolalo mezi 
částí občanů nesouhlas. Město 
hned, jak se o realizaci záměru 
dozvědělo, upozornilo provozo-
vatele na možné riziko, že by při 
obsluze boxu mohlo docházet  
k najíždění vozidel přes sou-
sední městský pozemek, s čímž 
zásadně nesouhlasí. Byli jsme ujištěni, že k takové situa-
ci docházet nebude.

V současnosti však k vjezdu automobilů přes městský 
pozemek dochází, ale především ze strany zákazníků  
vyzvedávajících zásilky, a tím dochází k poškozování ze-
leně. Město je proto opět v kontaktu s provozovatelem, 
který zajistí instalaci zábradlí bránícího vjezdu vozidel. 
Současně bude dotčená část pozemku uvedena do pů-
vodního stavu. Cílem je situaci napravit a zabránit dalším 
škodám.� Váš MěÚ

Informace k AlzaBoxu  
v ulici Květnová

Protože opakování je matka mou-
drosti a protože stále denně evidu-
jeme vysoký počet průjezdů záka-
zem vjezdu u ZŠ VIDA, jsme nuceni 
znovu požádat o dodržování toho-
to zákazu. 

Tímto úsekem mohou projíždět 
pouze autobusy MHD a je zde umís-
těn právě proto, aby autobusy moh-
ly plynuje projíždět. Jak jistě již víte, 
jedná se o dočasné řešení do doby, 
než dojde k dobudování propojovací 
komunikace ulice Pražská, pak prů-
jezd možný bude.

Prostor zákazu vjezdu je monito-
rován kamerovým systémem a mno-
zí z  Vás již od nás dopis obdrže-
li, s mnohými z Vás jsme o tomto již 
komunikovali, bohužel ale na mnohé 
z Vás dopis teprve čeká. Kontaktuje-
me všechny a bez výjimky.

Naší prioritou není rozdávat poku-
ty, ale zajistit bezpečnost hlavně dětí 
pohybujících se u školy a v neposled-

ní řadě zajistit dodržování a respek-
tování dopravního značení.

Děkujeme za pochopení
Vaši strážníci

ZÁKAZ VJEZDU U ZŠ VIDA

Vizualizace budoucího 
oplocení
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K našim kamarádům a  již stálým 
návštěvníkům našeho plesu, 
přibylo i  pár nových tancechti-

vých účastníků. Náš spolek hlavně po-
těšilo, že naše pozvání přijalo vedení 
města Chýně v čele se starostkou An-
nou Chvojkovou. Dle ohlasů se všichni 
náramně bavili a všem se moc líbilo ta-
neční vystoupení s názvem „Tanec du-
chů“ které si pro nás připravila taneč-
ní skupina CTS Mišmaž. Tato skupina 
fungovala od roku 1993 do roku 2021. 
Znovu se zformovala jen u příležitosti 
mysliveckého plesu. Věříme, že výhry 
v  tombole zpestřily jídelní stůl všem, 
kteří měli štěstí na los. Neboť zvěřina 
je považována za super potravinu.

Naše činnost není jen o  zábavě. 
Naši členové odpracují za rok mnoho 
brigádních hodin na udržení životního 
prostředí pro zvěř žijící na území kata-
stru měst Hostivice a Chýně. V zimním 
období přikrmují zvěř a ptactvo v zásy-
pech a jiných krmných zařízeních. Zde 
bych apeloval na všechny, kteří chtě-
jí pomoci při přikrmování. Není vhodné 
nosit do přírody zkažené či jinak zne-
hodnocené potraviny, které vám zby-
dou doma. Věřte, že zvěř netrpí nouzí, 
naopak nevhodné přikrmování jí může 
způsobit zdravotní potíže, které nezříd-
ka vedou k úhynu. Pro konzultaci, co je 
vhodné či není dávat do krmných zaří-
zení, nás kontaktujte na emailu: msho-
stivice-chyne@seznam.cz. 

Václav Prokop za myslivecký 
spolek Hostivice-Chýně

TRADICE MYSLIVECKÝCH PLESŮ
Myslivecký spolek Hostivice-Chýně opět prodloužil tradici pořáda-
ných plesů, kterou udržuje již od roku 2014. Ples proběhl 24. 1. 2026  
v sále u Veselého Kuchaře ve velmi přátelské atmosféře, s velkou zvěřino-
vou tombolou. 
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Soutěžili jsme v kategorii munici-
palit od 2 do 10 tisíc obyvatel, 
hodnoceno bylo 133 radničních 

listů. Z maximálního počtu 50 bodů 
jsme získali skvělých 48.

Chceme se s  Vámi podělit o  tento 
úspěch,  i o krásné slovní hodnocení, 
která nás velmi potěšilo a  doufáme, 
že i  Vy, naši čtenáři, náš zpravodaj 
takto vnímáte. Budeme rádi kdykoliv 
za zpětnou vazbu, co v našem zpra-
vodaji postrádáte na email mu@chy-
ne.cz

Hodnocení společnosti Kvalikom:
Město Chýně vydává zpravodaj, 

který působí po obsahové stránce po-
ctivě a komunitně. Je z něj znát sna-
ha informovat obyvatele srozumitel-
ně, věcně, a hlavně v návaznosti na 
to, co se ve městě opravdu děje. Oce-
ňujeme, že periodikum nepůsobí jako 
jednostranná „reklama“, ale jako služ-
ba čtenářům – tedy jako praktický ko-
munikační kanál, který má lidem po-
moci se zorientovat v běžných věcech 
a  zároveň udržovat kontakt s  děním 
v obci.

Kvalita textů je celkově nadprůměr-
ná. Příspěvky mají jasný účel, drží 
se tématu a  často přinášejí konkrét-
ní informace, které lidé skutečně vy-
užijí. Pozitivně hodnotíme i  to, že se 
v obsahu přirozeně mísí obecní agen-
da s komunitními tématy – školstvím, 
spolky, sportem i  kulturním děním. 
Díky tomu zpravodaj nepůsobí mo-
notónně a nabízí „něco pro každého“ 
napříč generacemi. V textech je patr-

ná snaha psát normálním jazykem, ne 
přehnaně úředně, což zvyšuje čitel-
nost i důvěryhodnost.

Za silnou stránku považujeme prak-
tičnost a  servisní charakter. Čtenář 
zde obvykle najde informace k  běž-
ným situacím, které se opakují (co 
se bude dít, kam se obrátit, jaké jsou 
změny, jaké jsou termíny). To je přes-
ně typ obsahu, kvůli kterému má tiš-
těný zpravodaj pro mnoho lidí stále 
smysl. Edukativní rovina se objevu-
je přirozeně – spíš ve formě vysvětle-
ní souvislostí, připomínání důležitých 
věcí nebo shrnutí. Zároveň nechy-
bí ani odlehčenější a  společenský 

rozměr: reportáže z  akcí, život spol-
ků, školní a  kulturní dění. Právě tato 
směs dává zpravodaji příjemnou lid-
skost a podporuje sounáležitost.

Z  hlediska politické přiměřenos-
ti zpravodaj působí korektně. Tón 
je spíš informační než konfrontační 
a  nevytváří dojem, že hlavním cílem 
je prezentace jednotlivců. To je dob-
ře – obecní tiskovina má primárně in-
formovat, propojovat a  být čitelným 
„servisem“ pro obyvatele.

Grafické zpracování - je patrné, že 
sazba je místy textově přehuštěná. 
Obálka je výrazná a  informativní, ale 
místy může působit trochu plněji.

Kvalita fotografií je solidní a v kon-
textu radničních periodik nadprůměr-
ná. Snímky jsou většinou dobře vy-
brané, působí autenticky a podporují 
sdělení. Pozitivně vnímáme i to, že fo-
tografie nejsou jen výplň, ale reálně 
dokreslují život ve městě a pomáhají 
„zlidštit“ informační obsah.
Za Zpravodaj
Marcela Czerwinski, místostarostka
a Venuše Baxová, naše redaktorka

Opakovaně jsme se hlásili do soutěže o  nejlepší radniční listy a  po několika 
letech jsme získali 1. místo. Tuto soutěž pořádá společnost Kvalikom, z. s.

1. Místo v okresním kole
„RADNIČNÍ LISTY ROKU 2025‟

Pálení čarodějnic

30. 4. 2026   
16 hodin

Buřty, pivo, limo pro Vás 
zajišťují naši HASIČI. 

Místo: u Strahovského rybníka
16.00 pohádka Arbor: Moje koště nemete
16.45 procesí s Moranou k hranici
17.00 zapálení hranice
17.00 – 19.00 zábavná stezka pro děti
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Bezpečnost obyvatel Chýně uděla-
la další významný krok vpřed. Měs-
to rozšířilo svou výbavu o dva nové 
automatizované externí defibriláto-
ry (AED). Společně se dvěma pří-
stroji, které již v  obci sloužily, tak 
mají místní i  návštěvníci v  kritic-
kých situacích k  dispozici celkem 
čtyři tyto život zachraňující body 
a jeden mobilní u Městské policie.

Nové přírůstky doplňují stávají-
cí mapu bezpečí tak, aby byla první 
pomoc při srdeční zástavě dostupná 
v  řádu minut v nejfrekventovanějších 
částech obce. V situacích, kdy o pře-

žití rozhodují vteřiny, se tito „strojoví 
záchranáři“ stávají klíčovým článkem 
mezi kolapsem a příjezdem sanitky.

Strategické rozmístění v obci
Díky novému nákupu je nyní pokry-
tí Chýně rovnoměrnější. Celkem čty-
ři defibrilátory najdete na těchto stra-
tegických místech:
1. Budova úřadu (nový)
2. Základní škola Bolzanova (stávající)

3.Lokalita Plzeňského Prazdroje 
(stávající)
4. Základní škola VIDA (nový)

Proč jsou čtyři lepší než dva?
„Při srdeční zástavě hrají roli první 
čtyři minuty. Rozšířením sítě na čty-
ři přístroje výrazně zvyšujeme šanci, 
že se k  defibrilátoru kdokoli dostane 
včas, ať už se neštěstí stane kdeko-
li v zastavěné části obce,“ vysvětluje 
Anna Chvojková motivaci k investici.

Zvládne to každý
Všechny čtyři přístroje v  Chýni jsou 
moderní generace. Po otevření začnou 
vydávat hlasové pokyny v češtině. Lai-
ka vedou krok za krokem, říkají mu, jak 
masírovat srdce, a  samy vyhodnotí, 
zda je výboj nutný. Přístroj nikdy nevy-
dá výboj člověku, který ho nepotřebu-
je, takže se uživatel nemusí bát chyby.

TIP PRO OBČANY: Máte v  telefo-
nu aplikaci Záchranka? Všechny čty-
ři chýňské defibrilátory jsou v ní zare-
gistrovány, takže v případě nouze vás 
aplikace k nejbližšímu z nich spolehli-
vě navede.

Anna Chvojková, starostka

CHÝNĚ POSILUJE SÍŤ ZÁCHRANY:
K DISPOZICI JSOU UŽ ČTYŘI DEFIBRILÁTORY

Těší nás, že má náš Zpravodaj i malé čtenáře, kteří si 
krátí prohlížením zpravodaje chvíle v nemoci.

Váš MěÚ

Jarní výzdoba v Nadačním fondu ZVONEK (Chýně, 
Hlavní 88) proběhne 21. 3. 2026 mezi 15 - 18 hod. 
Díky podpoře města Chýně je veškerý materiál 
zdarma. Těšíme se.� Za ZVONEK Jitka Cvrčková

Zpravodaj má i malé čtenáře

Jarní tvoření ve Zvonku

Umístění defibrilátoru 
u budovy úřadu.

Umístění defibri-
látoru u základní 
školy Vida.
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SWAP

PŘIJĎTE VYMĚNIT, CO UŽ NEPOTŘEBUJETE.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

oblečení
drobnosti do domácnosti
hračky
knihy

SWAP

SOBOTA 14. 3. OD 9:00 DO 14:00

AULA ZŠ CHÝNĚ, BOLZANOVA 800
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TÉMAZPRÁVY Z INVESTIČNÍHO ODDĚLENÍ

REKONSTRUKCE HŘIŠTĚ V ULICI OKRUŽNÍ

Staveniště bylo oficiálně předáno zho-
toviteli ENVY SPORT SERVIS, s.r.o. 
dne 28. listopadu 2025 a následně byly 
zahájeny přípravné práce. V  průběhu 
ledna 2026 proběhla probírka a odbor-
né ošetření stávajících stromů. Tyto zá-
sahy byly nutné z důvodu zdravotního 
stavu některých dřevin a budoucí kon-
cepce celého areálu. Současně byla vě-
nována zvýšená pozornost ochraně 
stromů, které zůstávají zachovány.

V  únoru 2026 budou pokračovat 
stavební práce, a to zejména bourací 
práce zpevněných ploch.

CO NOVÉ HŘIŠTĚ NABÍDNE
Rekonstrukce přinese zcela nové 
uspořádání prostoru s  důrazem na 
pestrost pohybu a bezpečnost. V are-
álu vznikne řada herních a  sportov-
ních prvků, například:
● herní věže,
● houpačky (včetně lanových),
● kolotoče,

● lanové prvky,
● skluzavky,
● pružinová houpadla,
● herní domečky pro menší děti,
● prvky pro lezení a balanční prvky,
● herní sestavy kombinující různé   
    typy aktivit,
● pískoviště.

Součástí úprav bude také mobiliář pro 
posezení a odpočinek. Velký důraz je 
kladen také na sadové úpravy. V pro-
storu budou vysazeny nové stromy 
a  keře, které zajistí dostatek stínu 
i příjemné mikroklima. Objeví se zde 
například:
● platany, břízy, třešně a hrušně,
● květnaté a parkové trávníky.

Nová výsadba postupně nahradí dře-
viny, které musely být odstraněny, 
a přispěje k dlouhodobě udržitelnému 
a zelenému charakteru místa.

Celková doba realizace je plánována 
přibližně na 12 měsíců. O průběhu pra-
cí Vás budeme průběžně informovat.

Na realizaci akce „Hřiště Chýně“ 
získalo město dotaci z  Integrované-
ho regionálního operačního progra-
mu 2021–2027. Podpora je zaměřena 
na zkvalitnění veřejného prostranství 
a  posílení ekosystémových služeb, 
které přispějí k  příjemnějšímu a  udr-
žitelnějšímu prostředí pro obyvatele 
města.

Děkujeme občanům za trpělivost 
a  ohleduplnost během stavebních 
prací a věříme, že nové hřiště se sta-
ne oblíbeným místem setkávání, hry 
a odpočinku.

Investiční referenti

Vizualizace  
budoucího hřiště

Pohled na místo, kde vznikne 
multifunkční hřiště

Pohled před  
zahájením prací

Na konci roku 2025 byla zahá-
jena rekonstrukce hřiště v ulici 
Okružní, jejímž cílem je vytvo-
řit moderní, bezpečný a atrak-
tivní prostor pro děti i dospělé 
všech věkových kategorií.
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OD PŘÍPRAVY K REALIZACI – PROJEKTY
MĚSTA CHÝNĚ
Začátek roku je pro investič-
ní oddělení časem, kdy se 
připravují nové projekty pro 
další rozvoj Chýně. I  když 
zimní měsíce tradičně nepa-
tří k hlavní stavební sezóně, 
rozvoj Chýně pokračuje na-
plno. Probíhá příprava pro-
jektů, administrace investič-
ních akcí i plánování staveb, 
které se budou realizovat 
v průběhu letošního roku.

Mezi připravované projekty lze na-
příklad uvést:

ROZŠÍŘENÍ ČOV CHÝNĚ
Dne 6. 1. 2026 bylo vyhlášeno výbě-
rové řízení na rozšíření a  intenzifi-
kaci čistírny odpadních vod ČOV 
Chýně. Kapacita zařízení bude na-
výšena ze 6 000 na 9 900 ekviva-
lentních obyvatel. Projekt zahrnuje 
modernizaci technologie, výstavbu 
nových objektů a  úpravy v  areálu 
ČOV s cílem zajistit spolehlivý pro-
voz a  připravenost na další rozvoj 
města.

 AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY 
V PRAŽSKÉ ULICI
V  současné době připravujeme pod-
klady pro vyhlášení výběrového řízení 
na zhotovitele nových autobusových 
zastávek v Pražské ulici. Stávající za-
stávky byly od počátku řešeny pouze 
jako dočasné a  v  mezidobí byla pro 
tyto zastávky zpracována projektová 
dokumentace nezbytných stavebních 
úprav v  daném úseku komunikace. 
Realizaci stavebních prací město plá-
nuje v  letních měsících, kdy se před-

pokládá nižší intenzita dopravy. Přesto 
je nutné počítat s  tím, že stavební 
úpravy si vyžádají omezení provozu, 
a to zejména z důvodu prací v jízdním 
pruhu.

Zastávky budou i nadále umístě-
ny přímo v jízdním pruhu, což si vy-
žádá úpravy vozovky přizpůsobené 
zvýšenému zatížení při zastavová-
ní autobusů. Součástí řešení bu-
dou také nové skleněné přístřešky, 
které cestujícím zajistí větší kom-
fort při čekání na autobusový spoj.

Město věří, že díky plánování re-
alizace do letního období se podaří 

stavební práce zvládnout s  co nej-
menším dopadem na každodenní 
provoz. O  přesném termínu zahá-
jení prací a případných dopravních 
omezeních bude veřejnost včas in-
formována.

MĚSTO PLÁNUJE NOVÝ 
CHODNÍK V ULICI PRAŽSKÁ
Město připravuje projekt výstavby 
nového chodníku v  ulici Pražská, 
a to v úseku mezi ulicemi Ordovická 
a Turonská. Hlavním cílem je zvýše-
ní bezpečnosti chodců, zejména 

dětí, které se v  této lokalitě denně 
pohybují cestou do školy.

Nový chodník vytvoří souvislou 
a bezpečnou trasu pro pěší, naváže 
na již vybudované úseky a přispěje 
ke zpřehlednění celého prostoru.

Projekt nepočítá se snížením po-
čtu parkovacích míst, naopak dochá-
zí k navýšení o dvě parkovací stání 
pro návštěvníky ve veřejném prosto-
ru.

V  jarních měsících plánujeme 
uspořádat setkání s  občany k  pro-
jektu.

Investiční referenti

Pohled na čistírnu 
odpadních vod
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ZPRÁVY Z MĚSTA

V září loňského roku jsme spolu s otevřením nové základní školy VIDA spustili do 
provozu i fotbalové hřiště a atletický ovál pro dětské kroužky. Od 1. 4. 2026 pro 
Vás tyto prostory zpřístupníme i pro veřejné využívání.

Otevření sportoviště
VIDA pro veřejnost

ATLETICKÝ OVÁL A FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ PRO VEŘEJNOST:
ÚTERKY 	 18.00 – 20.00 hodin
ČTVRTKY 	 14.00 – 16.00 hodin

ZÁROVEŇ MŮŽETE VY A VAŠE DĚTI VYUŽÍVAT 
DALŠÍ DVĚ SPORTOVNÍ HŘIŠTĚ V AREÁLU
PONDĚLKY - PÁTKY        17.00 – 19.00 hodin
			 

Atletický ovál se čtyřmi běžeckými drahami 
(povrch sportovní EPDM) plocha 3569 m2  
a doskočiště pro skok daleký.
Fotbalové hřiště s rozměry 94x47 m,  
plocha  4418 m2. Osvětleno 4 stožáry  
výšky 10 m.

Workoutové a multifunkční hřiště umístěné 
mezi školou a oválem. EPDM povrch byl pokládán 
specializovaným finišerem na „tartanové povrchy‟ 
strojem SMG Planomatic. Umělé povrchy se vyrá-
bějí z extrémně trvanlivých polymerů a jsou konci-
povány tak, aby splňovaly nároky uživatelů za 
všech klimatických podmínek a současně snesly  
trvalé zatížení obuvi. Multifunkční hřiště je osvětleno 
čtyřmi stožáry. Pod částí multifunkčního a workouto-
vého hřiště je umístěn podzemní atletický tunel.
Rozměry multifunkčního hřiště cca 44 x 24 m.
Rozměry workoutového hřiště cca 24 x 10 m.

Vaše Technické služby
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Pro rezervace můžete využívat https://chyne.isportsystem.cz/

CENÍK PRONÁJMŮ TENISOVÉ KURTY VIDA
Pronájmy DUBEN - ŘÍJEN

Název služby m.j. Kč vč. DPH Poznámka
Pronájem kurtu v čase 8 - 13 hodin hod.  250 Kč DPH 12%
Pronájem kurtu v čase 13 - 20 hodin hod.  300 Kč DPH 12%
Pronájem kurtu VÍKEND hod.  250 Kč DPH 21%

Turnaje a kulturní akce dle smluvní dohody
Kontakt: sportvida@chyne.cz, tel. 727 905 889 pan Filip Šícha

TENISOVÉ 
TRÉNINKY 
TENISOVÉ 
TRÉNINKY 

PRO DĚTI I DOsPĚLÉ

tenisovaskola_khtenisovaskola_kh

734 122 556734 122 556
christyna.hlavacova@gmail.com christyna.hlavacova@gmail.com 

Tenis pro malé i velké – u nás si hru zamiluje každý

pro začátečníky i pokročilé

skupinové i individuální tenisové tréninky

vedené kvalifikovanou trenérkou

pondělí a středa 
časy dle domluvy 

KdyKdy kdekde
Základní škola VIDA, Chýně 

(nový tenisový areál)

NOVĚ TENIS V CHÝNI
Od dubna 2026 uvedeme do provozu 
nové tenisové kurty u sportoviště VIDA. 
Jedná  se o 3 kurty, které budou sloužit 
jak k výuce tenisu, tak k pronájmu jed-
notlivcům.
Uvedení do provozu předpokládáme 
v polovině měsíce dubna, pokud  počasí 
dovolí. Přikládáme ceník a kontakty.

Tři tenisové kurty antukové, s rozměry cca 36,6 x 
56,2 m, plochou 2057 m2, sklad 3,5 x 10,2 m, výška 
cca 3,3 m.
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MĚSTSKÁ POLICIE

PRACOVNÍ DOBA: 
po-pá 7-19

V naléhavých 
případech mimo 
pracovní dobu volejte 
linku 158 Policie ČR. 

ADRESA ÚŘADOVNY:
Hlavní 200,
253 03 Chýně
MOBILNÍ KONTAKT:
725 725 156
E-MAILOVÁ ADRESA:
mp@chyne.cz

OKÉNKO POLICIE

Odstavená a  dlouhodobě 
nepojízdná vozidla před-
stavují problém nejen  
z hlediska estetiky města, 
ale také z pohledu bezpeč-
nosti, plynulosti dopravy 
a  ochrany životního pro-
středí.

Provádíme proto pravidelné kontroly 
odstavených vozidel. U vozidel, kte-
rá vykazují znaky autovraku nebo 
nemají platnou technickou kontrolu, 
je zjišťován provozovatel vozidla, 
který je následně vyzván k nápravě.

Pokud provozovatel na výzvu nerea-
guje nebo nesjedná nápravu ve stano-
vené lhůtě, je postupováno dle platných 
právních předpisů, včetně možnosti od-
tažení vozidla a jeho dalšího řešení.
Díky těmto krokům se daří:

● uvolňovat míst pro zaparkování,
● zvyšovat bezpečnost v ulicích,
● zlepšovat celkový vzhled města.

A  myslíme si, že se nám to daří. 
Za poslední rok jsme zachytili cel-
kem 14 vozidel s propadlou tech-
nickou kontrolou a  4 vozidla 
s ukončenou životností. Fakticky 
byla odtažena pouze 2 vozidla, 
protože ta ostatní provozovatelé 
odstranili na základě naší výzvy.
 
JAKÝ JE ROZDÍL MEZI 
VOZIDLEM S PROPADLOU 
TECHNICKOU KONTROLOU 
A AUTOVRAKEM
Při kontrolách se často setkáváme 
s tím, že veřejnost tyto pojmy zamě-
ňuje. Z  právního hlediska je však 
rozdíl zásadní.
Vozidlo s  propadlou technickou 
kontrolou (TK)

Jedná se o vozidlo, které:
● je řádně registrováno v registru vozidel,
● má přidělenou registrační značku,
● avšak nemá platnou technickou kontrolu.

Takové vozidlo nesmí být provozováno 
na pozemních komunikacích. Dlouhodo-
bé odstavení vozidla s propadlou TK na ve-
řejném prostranství může být řešeno vý-
zvou k nápravě, případně dalšími opatřeními 
v  souladu se zákonem. Nejedná se však 
automaticky o autovrak – provozovatel má 
možnost vozidlo uvést do souladu s předpi-
sy absolvováním technické kontroly.

Vozidlo po skončení životnosti (autovrak)
Za autovrak je považováno vozidlo, které:
● je zjevně technicky nezpůsobilé k provozu,
● je nekompletní nebo výrazně poškozené,
● ohrožuje bezpečnost nebo životní pro-
středí.

Autovrak nesmí být odstaven na veřej-
ném prostranství. Povinnost zajistit jeho 
odstranění a  ekologickou likvidaci má 
vždy jeho provozovatel. V případě nečin-
nosti může být vozidlo odstraněno na ná-
klady provozovatele.

POVINNOST MAJITELE 
KONTROLOVAT PLATNOST 
TECHNICKÉ KONTROLY
Připomínáme, že odpovědnost za tech-
nický stav vozidla a  platnost TK nese 
vždy jeho provozovatel a v případě jízdy 
vozidla i  jeho řidič. Propadlá technická 
kontrola může vést k  pokutě až do výš 
300 tis. Kč, zákazu provozu vozidla, a do-
konce i k jeho odstranění z komunikace.

Jak si ověřit platnost technické kontroly
Provozovatelé vozidel si mohou platnost 
TK jednoduše zkontrolovat:
● v osvědčení o registraci vozidla,
● podle kontrolní nálepky na registrač-
ní značce,
● prostřednictvím online služeb Minis-
terstva dopravy nebo Portálu občana, 
kde lze údaje ověřit zadáním registrační 
značky nebo VIN.

Doporučujeme nastavit si včasné upo-
zornění, aby nedošlo k neúmyslnému po-
rušení zákona.

Děkujeme občanům, kteří se o svá vo-
zidla řádně starají a  respektují pravi-
dla. Společným přístupem přispíváme 
k tomu, aby bylo naše město bezpečné, 
čisté a příjemné pro všechny.

Vaši strážníci

JAK SE NÁM DAŘÍ ODSTRAŇOVAT
„VRAKY“ Z ULIC MĚSTA?
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CO VŠE JSME ŘEŠILI

NÁKUPNÍ KOŠÍK
V rámci pěší hlídkové činnosti jeden 
ze strážníků zaznamenal na veřej-
ném prostranství před budovou zá-
kladní školy Bolzanova nákupní ko-
šík z  prodejny Billa, který zde stál 

sám a bez poškození. Proto se stráž-
ník rozhodl košík navrátit majiteli 
a  vydal se s  ním na cestu ulicemi 
Ecksteinova, Johančina a  Pražská, 
kde ho umístil mezi ostatní nákupní 
košíky u prodejny Billa.

ZÁCHRANA ŽIVOTA
Tato událost se sice stala v Jenči, ale 
i tam působíme, a protože se jedna-
lo o lidský život, tak ji zde uvádíme.

V prosinci obdržela MP žádost od 
starosty obce Jeneč, který získal od 
místní občanky informaci, že daná 
osoba se jí během dnešního dne ne-
ozvala a nezvedá telefon. Tímto sta-
rosta obce požádal hlídku, zda může 
přijet na místo bydliště dané oso-
by a zjistit podrobnosti s tím, že též 
osobně přijede na místo hlídce po-
skytnout součinnost.

Hlídka tedy vyrazila na místo, zvoni-
la na uvedený dům, kdy nikdo neotví-
ral. Strážník následně kontaktoval sou-
sedy, kdy oba uvedli, že danou osobu 
již několik dní neviděli. Následně se 
na místo dostavil i starosta obce, který 
strážníkovi sdělil, že zaslechl z domu 
nějaké „sténání‟. Vzhledem k uvede-
nému strážník postupoval v  souladu 
se zákonem, protože zde byla důvod-
ná obava, že je ohrožen lidský život, 
nebo zdraví osoby.

Když celý příběh zkrátíme, tak 
uvnitř domu byla nalezena zmíněná 
osoba, která ležela podchlazená na 

zemi a potřebovala lékařské ošetření. 
Byla tedy zavolána rychlá záchran-
ná služba, která ji odvezla k následné 
hospitalizaci v nemocnici.

Zasahující strážník při řešení udá-
losti využil své letité zkušenosti zís-
kané u  PČR i  MP. Na jejich zákla-
dě vstoupil do domu bez poškození 
(dům bylo možné po odjezdu rychlé 
záchranné služby bezpečně uzamk-
nout), poskytl zmíněné osobě základ-
ní předlékařskou péči a připravil mís-
to na příjezd záchranářů a manipulaci 
s  nosítky, kdy tímto výrazně urych-
lil přepravu osoby do sanitního vozu.

TECHNICKÁ POMOC PŘI NA-
STARTOVÁNÍ VOZIDLA
Telefonicky nás kontaktoval občan, 
který uvedl, že nemůže nastartovat 
své vozidlo a požádal hlídku o pomoc 

při nastartování vozidla přes kabely. 
Na základě místní znalosti víme, že 
tento občan je osoba se sníženou po-
hyblivostí a startování přes kabely je 
pro něj velmi komplikované.

Proto hlídka vyrazila na místo, při-
pojila služební vozidlo přes kabely 
k  vozidlu zmíněného občana a  ná-
sledně ho nastartovala.

ZRANĚNÝ MUŽ NA AUTOBUSOVÉ 
ZASTÁVCE
Neznámá žena strážníkům oznámila, 
že na autobusové zastávce před budo-
vou úřadu leží osoba, která při vystupo-
vání z  autobusu spadla na chodník 
a udeřila se do hlavy, kdy poté zůstala 
ležet na zemi. Strážník na místě nalezl 
muže sedícího na hromadě sněhu na 
autobusové zastávce v  dezorientova-
ném stavu, kdy muž odbočoval mimo 
témata otázek strážníka. Mimo to stráž-
ník ze způsobu mluvy muže pojal po-
dezření, že je pod vlivem alkoholu. Ná-
sledně strážník zkontroloval hlavu 

osoby, kdy na části temenní kosti se 
nacházela boule přibližně veliká jako 
vlašský ořech. Strážník na místo zavo-
lal rychlou záchrannou službu, neboť 
nebylo možné určit, zda muž mluví ne-
souvisle následkem požití alkoholu, či 
zda je to důsledek poranění hlavy. Zra-
něný hovořil o bolesti hlavy, únavě a že 
nechce dělat nikomu problémy a požá-
dal strážníka, zda může jít domů, kdy si 
stoupl ze sedu a opětovně začal padat 
na zem. Strážník vzhledem k jeho zdra-
votnímu stavu a problému s motorikou 
zamítl jeho žádost, protože zraněný 
zjevně nebyl schopen posoudit svůj 
zdravotní stav a ani nebyl schopen bez-
pečné chůze. Poté stále zraněný opa-
koval dotaz "co kdybych vám utekl?", 
kdy strážník zraněnému opakovaně 
nedoporučoval pokoušet se utíkat, pro-
tože není schopen ani stát na nohou. 
Následně se ale zraněný z místa za-
stávky rozeběhl po pozemní komunika-
ci na křižovatku ulic Hlavní x Dlouhá 
a spadl uprostřed pozemní komunika-
ce. Vzhledem k  tomu, že zraněný byl 
nebezpečný sám sobě a hrozilo, že si 
svým jednáním způsobí újmu na zdra-
ví, strážník použil donucovací prostřed-
ky – hmaty, chvaty a přivedl zraněnou 
osobu zpátky do prostor zastávky auto-
busů, kdy ihned poté přijela na místo 
rychlá záchranná služba, která si zra-
něného převzala do péče. Při použití 
donucovacích prostředků nedošlo 
k zranění osoby.

PES
Povedlo se nám úspěšně odchytit 
dalšího malého útěkáře, dle ČIPu jej 
identifikovat a  do několika minut jej 
předat zpět majiteli.

Vaši strážníci
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REPORTÁŽ

Ikdyž si vždycky slíbíme, že s přípra-
vou nového ročníku začneme hned, 
rok uteče rychle a my opět začali na 

poslední chvíli. Přesto se díky postup-
nému zdokonalování naší organizace 
podařilo připravit 4. ročník bez větších 
problémů. Vše začíná kouskem papí-
ru, na který zapisujeme jednotlivé 
týmy. Letos jsme přivítali nová druž-
stva: Řepy boys, FK Oreo a Buřti na 
pivu. Snažíme se, aby týmy byly co 
nejvíce místní, tedy z Chýně a blízké-
ho okolí.

Další novinkou byl nový koncept tur-
naje. Zvolili jsme systém, kde každý 
tým měl 7 zápasů, ve kterých si zahrál 
proti všem soupeřům v jedné tabulce. 
Nejlepší 4 týmy pak postoupily do pla-

BENEFIČNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ

Rok s rokem se sešel a „Sportovci“ z Chýně pořádali další ročník tradičního Vá-
nočního fotbalového turnaje. Jak již bývá zvykem, i letos měl turnaj charitativní 
podtext – veškeré peníze poputují na dobrou věc. Letošní ročník byl věnovaný 
malé Thee, která se léčí s onkologickým onemocněním ledvin.

Vítězný tým

Pomoc pro Theu
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z  tradice, kterou jsme vytvořili – Vá-
noční fotbalový turnaj se stal již čty-
řikrát součástí našeho života. Veške-
rý výtěžek byl věnován Thee, která 
nemůže kvůli své nemoci trávit čas 
s ostatními dětmi. Peníze pomohou fi-
nancovat individuální aktivity, které jí 
přinášejí radost a  usnadňují zvládá-
ní její situace. Finální částka činila re-
kordních 66 500 Kč – děkujeme všem, 
kteří se turnaje zúčastnili a  podpoři-
li tuto dobrou věc. Je pak velice krás-
né sledovat zpětnou vazbu, kdy nám 
chodí děkovná videa, jak Thea řádí 
v bazénu.

Co bude dál? Pomalu začneme při-
pravovat 5. ročník, tentokrát s důklad-
nější přípravou a  s  cílem posunout 
turnaj zase o krok výše. Rádi bychom 
nabídli pomoc i Vám – letošní turnaj 
může být věnovaný někomu z  Vás 
nebo Vašeho blízkého okolí. Vím, že 
sdílet svůj příběh není jednoduché, 
ale nejste na to sami. Vše řešíme lid-
sky, s  respektem a  individuálně. Bu-
deme rádi, když nám svůj příběh za-
šlete na náš email sportovcizchyne@
seznam.cz. Následně vybereme pří-
běh nebo příběhy, kterým bude věno-
ván jubilejní 5. ročník.

Chcete se o naší akci dozvědět více 
nebo se zapojit jako sponzor? Napiš-
te nám na náš email. Ještě jednou dě-
kujeme všem za podporu, organizaci 
a účast.

Za „Sportovce“ z Chýně
Předseda David Literák

 
POMOC PRO THEU
„To nemůžeme přijmout,“ odpověděla 
jsem po poradě s  manželem na na-
bídku Sportovců z Chýně a paní sta-
rostky, že by se na nás vybíraly pení-
ze. „Určitě jsou potřebnější. Sice už 
rok nepracuji a od státu dostávám jen 
7400, ale nějak to zvládáme,“ vysvět-
lovala jsem naše důvody. Bylo mi trap-
ně. Celý život jsem byla zvyklá stát 
„na druhé straně“, šéfovala jsem pořa-
du Mise Nový domov na TV Nova, 
byla jsem předsedkyní Nadace Terezy 
Pergnerové, každý měsíc jsem nějaké 
peníze posílala různým nadacím 
a spolkům. A najednou jsme v situaci, 
kdy tu pomoc máme přijmout my. Už 
jen ta představa mi svírala žaludek. 
Jenže pak mi přišla zpráva „To ale 
není pro tebe, to je pro Theu,“ a my 
začali přemýšlet jinak. 

 Thea miluje plavání, ale nesmí mezi 
děti, aby nic nechytila, protože ji to 
může vážně ohrozit, a tak jsme se do-
mluvili, že nám v hostivickém Rejnoku 
vyjdou vstříc a  budeme moci chodit 
sami před otevírací dobou. A v tu chví-
li se to zlomilo. Najednou už nešlo 
o naši hrdost, o  to, jak to zvládneme 
my, ani o to, na které straně jsem celý 
život stála. Nešlo o nás. Šlo o Theu. 
O to, že je ve vodě šťastná a my ji to 
budeme moci bezstarostně dopřát. 

A pak rozhodla ještě jedna věc. Ni-
kdo netlačil. Nic jsme nemuseli. Všech-
no bylo jen tehdy a tak, jak jsme sami 
chtěli. Ta pomoc přišla s  respektem 
k naší situaci, jak kdyby přišla od blíz-
kých přátel. A možná právě proto jsme 
ji nakonec dokázali přijmout, protože 
když vám někdo nechá svobodu roz-
hodnout se ve chvíli, kdy už tak balan-
cujete na hraně, není to jen finanční 
pomoc. Je to úleva. A  paradoxně na 
samotném turnaji se vedle vděku z vy-
braných peněz dostavil ještě důležitěj-
ší pocit. Pocit, že v tom nejsme sami. 

Děkujeme. Děkujeme moc. A slibu-
ju, že na mém Instagramu (pokud to 
zdraví dovolí) budu zveřejňovat videa, 
jaké progresy dělá Thea v plavání. Už 
teď je to obrovská radost.

		           Maminka They

yoff, kde se odehrálo semifinále, zá-
pas o 3 místo a  finále. Každé utkání 
trvalo 12 minut, hrálo se v počtu 5+1. 
„Sportovci“ z Chýně se drží tří zásad: 
být kopyto, být trochu mentál a neurá-
žet se. Turnaj se proto nese v přátel-
ském a amatérském duchu, týmy jsou 
převážně složené z amatérů. Soupis-
ka může obsahovat až 11 hráčů, ma-
ximálně jeden z nich může být regist-
rovaný.

Sehnali jsme rozhodčí, sepsali pra-
vidla a  pokračovali k  dalším krokům 
– sponzorům. Bez jejich podpory by 
turnaj nemohl proběhnout. Hlavním 
partnerem je město Chýně, se kte-
rým máme skvělou spolupráci. Naše 
marketingové oddělení má po před-
chozích ročnících seznam potenci-
álních partnerů, a  i  letos to nebylo ji-
nak. Děkujeme tedy městu Chýně, 
firmě Pfanner, investiční společnos-
ti Atris, autosalonu Klokočka, restau-
raci La Piccola Perla, Café Opatov-
ka, CS Studio, Antonínovo pekařství, 
Italské produkty, Tarpanwine a dalším 
sponzorům. Velký dík patří také našim 
manželkám a partnerkám (ano Míšo, 
Přemek si tě stále „nezebral“), které 
v bufetu s úsměvem vařily, pekly a při-
pravovaly občerstvení.

Další tradicí je účast známé fotba-
lové osobnosti a  doprovodný taneč-
ní program. Letos se o čestný zaha-
jovací výkop postaral bývalý hráč AC 
Sparta Praha a  československý re-
prezentant Lumír Mistr. Před zaháje-
ním proběhlo vystoupení sportovního 
aerobiku závodnic ze Studia K  Ba-
rrandov, pod vedením trenérky Tere-
zy Zámostné.

Novinkou byla také tombola se 
skvělými cenami v  celkové hodnotě 
20 000 Kč. Každá koruna z prodaných 
lístků byla věnována malé Thee. Dě-
kujeme všem, kteří se do tomboly za-
pojili a zakoupili lístky.

A  jak turnaj dopadl? Vítězství se po 
roce opět vrátilo do Chýně – „Spor-
tovci“ z Chýně – All Blacks porazili až 
na penalty místní tým FO3. Třetí mís-
to pak získal tým FK Oreo. Zbylých pět 
týmů se sice na bednu nedostalo, ale 
věříme, že si celý turnaj užili a budou 
motivovaní posunout se příští rok výše.

Proč to celé děláme? Fotbal nás 
baví a chceme jako „Sportovci“ z Chý-
ně pomáhat a tvořit něco pro naši ko-
munitu. Letos jsme se mohli radovat 

Pomoc pro Theu
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Noc kostelů v kostele Na Homo-
li v  Rudné, kterou organizuje 
naše velice agilní členka paní 

Kateřina Legátová, měla téma NA-
DĚJE. Ujali jsme se moderování celé 
akce, o předěly mezi hudebními a pě-
veckými vystoupeními se postaral m.j. 
Karel přednesem svých rozsáhlých 
balad „Kniha nad sůl nad zlato“ a „Ba-
lada o staré houpačce.“

V roce 1950, dva roky po komunis-
tickém převratu, byla česká právnič-
ka a  demokratická politička Milada 
Horáková zavražděna komunistic-
kým režimem po vykonstruovaném 
soudním procesu. Pro uctění její pa-
mátky jsme na břehu Strahovské-
ho rybníka u  kamenné lavičky MH, 

kterou instalovali manželé Netrefo-
vi, uspořádali vzpomínkové setkání. 
Četli jsme poezii pronásledovaných 
básníků a úryvky z dopisů a tematic-
kých esejů. Připomněli jsme si onen 
vzorový proces, jenž měl patřičně od-
strašit odpůrce režimu. Tak veleli teh-
dejší vůdci, zaštiťující se vůlí pracu-
jící třídy. Zrůdný komunistický režim 
má bohužel i  v  dnešní době mnohé 
zastánce.

Významné místo mezi našimi spol-
kovými akcemi zaujímají literární 
středy, či lépe řečeno středy kulturní, 
konané první středu v  měsíci. Před-
stavují se zajímavé knihy a případně 
se z nich čtou úryvky. Vedeme taktéž 
diskuse o nových výstavách, koncer-

tech, divadelních a filmových produk-
cí apod.

Komunitní den Zažít Chýni jinak 
se konal v září na Opatovce. Počasí 
přálo, bylo to slunečné, pohodové od-
poledne. Měli jsme ve stánku připra-
veno několik činností. Pro dospělé: 
Tak se předveď umělče, kdy příchozí 
kreslil jistou část postavy (hlavu, tělo, 
ruku, nohu) a  nevěděl, jak vypada-
jí části kreslené jinými. Pro děti: kres-
lení zvířat do naší ZOO, a dost těžké 
kreslení vzhůru nohama s kouzelnými 
brýlemi. Dále vědomostní kvíz o štěs-
tíčko, a bazar nezbytných zbytečnos-
tí pro radost. Nechybělo ani pohádko-
vé představení pro nejmenší a sladké 
pohoštění pro všechny.

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2025
V AKCÍCH SPOLKU ARBOR

O masopustu u Horáků jsme již psali v loňském dubnovém čísle Chýňského 
zpravodaje. Připomenu jen, že se konala přednáška na téma chýňské celebrity, 
bylo řečeno, že nejlepším způsobem, jak se stát celebritou, je mít kladný vztah 
k „metlám‟ lidstva jako jsou alkohol, drogy či nezkrotná vášeň.

C
H

Ý
Ň

S
K

Ý
 Z

P
R

AV
O

D
A

J

Jazz v Krčmě
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Za příznivého počasí hrajeme na 
Opatovce petang. Tato hra má ne-
jen sportovní, ale i  významnou rovi-
nu psychickou, neboť při ní dochází 
ke kýženému pročištění vzájemných 
vztahů. Je zajímavým průvodním je-
vem, že vlivem nezměrné touhy po vý-
hře všichni hráči bez výjimky se zašti-
ťují smyslem pro fair play a hádají se 
a podvádějí, jak se dá. Přitom se na 
adresu soupeřů uchylují k  hanlivým, 
jadrným výrazům. Následné hodno-
cení při pivu nás ovšem zase stmelí. 
Ano, bez petangu by se náš spolek ur-
čitě rozpadl.

Koncem září jsme se také zapoji-
li do akce NOC LITERATURY. Jedná 
se o  celorepublikovou akci, na které 
spolupracují Česká centra a knihovny 
ČR. Altán za MěÚ s naší samoobsluž-
nou knihovničkou jsme zařídili jako 
útulný obývací pokoj a  s  příchodem 
noci jsme v  něm přečetli devět roz-
sáhlých ukázek ze současné evrop-
ské a  světové literatury. Byla to ma-
gická noc napůl v pokoji, napůl venku 
pod hvězdami.

Knihojabkobraní pořádáme řadu 
let a program se za tu dobu poněkud 
změnil. V posledních letech se věnu-
jeme scénickému autorskému čtení. 
Letos to byly Manželské etudy a Sa-
morost Max z Karlova pera v prove-
dení členů Spolku. Část programu 
byla věnována legendární dvojici Su-
chý – Šlitr, kdy jsme si i s hosty spo-
lečně zapěli jejich nádherné, ne-
stárnoucí písně. Nechyběla bohatá 
nabídka knih zdarma, literární kvíz 
a občerstvení, samozřejmě s  jableč-
nou náplní.

JAZZ v Krčmě se konal začátkem 
prosince. Famózní kytarista Petr Ze-
man přizval tentokrát kontrabasistu 
Víta Švece a  Jana Červenku ve hře 
na bicí. V  komorní atmosféře Krčmy 
provedlo toto trio moderní akustický 
jazz par excellence. (P. Zemana zná-
me také z  koncertů hraných ve sty-
lu gypsy jazz). Vystoupení se mohlo 
uskutečnit opět jen díky finančnímu 
daru od MěÚ Chýně, velké díky za to!

Hlavním organizátorem tradičního 
Vánočního randezvous ve Višňovce 
je paní Květa Vítková. I  přes ne zrov-
na příznivé počasí provedlo Saxofono-
vé kvarteto Chýně s úspěchem vánoční 
skladby v  netradičním aranžmá. Člen-
ky Spolku se postaraly o pamlsky a hor-
ké pitíčko ve vánočním stylu. Společné 
zpívání koled setkání zakončilo.

Pravidelně se účastníme vánoční 
akce „Krabice od bot“, kterou orga-

nizuje Diakonie ČCE pro děti z  dět-
ských domovů. Tentokrát jsme na-
chystali šest krabic pro tři kluky a  tři 
holky ve věku 9, 14 a 17 let. (obsaho-
valy sluchátka, termohrnky, sladkosti, 
kosmetiku a knihy). Dárky pro děti na-
kupujeme nejen z našich osobních pří-
spěvků, ale i díky dárcům, kteří nám 
finančně přispějí na některých našich 
akcích. Celkem Diakonie rozdala přes 
65000 krabic, poslali nám fotografie 
z nadílky, a věřte, že to byl zpětně pro 
nás ten nejkrásnější, dojemný dárek.

V mrazivém silvestrovském dopole-
dni jsme se se rozloučili se starým 
rokem hrou petang na hřišti na Opa-
tovce. Po férovém a  velmi vyrovna-
ném boji jsme si, co jsme si, to jsme si, 
připili na zdraví a šťastný nový rok 
2026. A totéž přejeme i vám všem!

Jana Horáková a spol.
Kontaktní tel. 728 396 741
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Noc literatury Vánoční akce „Krabice od bot“

Petang na Opatovce
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Tříkrálová sbírka je největší charitativní sbírkovou 
akcí v České republice. Na jejím průběhu se po-
dílejí tisíce dobrovolníků a  výnos putuje na po-
moc lidem v nouzi.Těší nás, že tuto tradiční sbír-
ku u  nás v  Chýni už mnoho let zajišťují kluci 
Nývltovi a  jako důkaz přikládám fotografii z  roku 
2011 a z ledna 2026. Dnes jsou z nich statní chlapi a le-
tos vybrali 20 493 Kč. Moc vám děkujeme, že tuto tradici 
stále držíte při životě.

Marcela Czerwinski, místostarostka

SPOLKY

Tradiční tříkrálová sbírka v ChýniTradiční tříkrálová sbírka v Chýni

Chodíme, 
protože nás 
(k)roky sbližují.

Dejte chůzi šanci!

REGISTRACE OD 1. 3. 2026
Výzva 10 000 kroků

DUBNOVÁ VÝZVA

Pro všechny, kterým záleží 
na dobrých změnách

ORGANIZÁTOR
GENERÁLNÍ 
PARTNER

desettisickroku.cz

HLAVNÍ 
PARTNEŘI

Tato fotografie malých 
koledníků je z roku 2011.



taneční kurzy
pro mládež

Chýně🛡🛡

MĚSTO CHÝNĚ NABÍZÍ

Lucie Hunčárová a Jan Onder

POD VEDENÍM VÍTĚZŮ
TANEČNÍ SOUTĚŽE 
STARDANCE 

PODZIM 2026

Veselé, mladistvé taneční kurzy 
ve sportovní hale Bolzanova  
v Chýni - KAŽDOU STŘEDU. 
Čeká na vás bezva zábava  
i utužení kolektivu ve třídách.

Super cena 3 500 Kč /osoba 
za 12 lekcí po 90 minutách.

Určeno pro mládež 9. tříd ZŠ,  
a 1. a 2. ročníky středních škol 
a učebních oborů. 

Chyne_plakat_A4_tanecni_NABARVENO.indd   1 04.02.26   20:47

Zájemci pište  
na adresu   
mu@chyne.cz 
do 31. 3. 2026.
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KLUB RODIČŮ

Dne 28. 1. 2026 proběhlo 
v  Klubovně Sportoviš-
tě ZŠ VIDA setkání s ná-
zvem Podpůrná skupin-
ka pro maminky. Akce 

byla určena především jako podpora kojení, ale pře-
devším také jako bezpečný a otevřený prostor pro 
sdílení všeho, co mateřství a péče o děti přináší.

Setkání se zúčastnilo sedm žen – prvorodičky, ženy 
těhotné a také maminky více dětí. Společně se věno-
valy tématům porodu, výběru vstřícné porodnice, dů-
ležitým věcem, na které je dobré u  porodu nezapo-
menout, včetně možnosti podpory od duly či osobní 
porodní asistentky. Součástí programu byla také ná-
zorná ukázka kojení a  úprava techniky kojení u  mi-
minka jedné z přítomných žen. Otevřela se rovněž té-
mata týkajících se stravy kojících maminek, hledání 
podpory během mateřství, a nakonec zazněla i osob-
ní sdílení účastnic.

Děkujeme Městu Chýně za poskytnutí vhodných pro-
stor ke konání těchto skupinek. Všem účastnicím děku-
jeme za důvěru a otevřenost a těšíme se na další setká-
ní, která proběhnou ve středy - 4.3. a 8.4.2026 od 10 do 
12 hodin v Klubovně Sportoviště ZŠ VIDA.

Aktuální informace a termíny skupinek s možností re-
gistrace najdete na webu http://www.klubrodicuchyne.cz 
v sekci Podpůrné skupinky pro maminky.

za Klub rodičů Chýně
Adela Volková

Podpůrná skupinka pro maminky

Přijďte na již druhou besedu o výchově
dětí s dětskou a školní psycholožkou,
Anitou Michajlukovou. Ta je od září
2025 i školní psycholožkou na ZŠ VIDA. 

Beseda bude praktická, s konkrétními
příklady a společnou diskusí. 

DÍTĚ, KTERÉ SE V
ŽIVOTĚ NEZTRATÍ II

 12. BŘEZNA 2026

17:30 - 19:30

ZŠ VIDA

Registrujte se zde: 

Mgr. Anita Michajluková
Školní psycholožka 

ZŠ VIDA

Besedu povede

RODIČOVSKÁ KAVÁRNA CHÝNĚ

Těšíme se na Vás!

Jak vychovávat děti k samostatnosti a
odpovědnosti v souvislosti se školní

docházkou. Důležitost hranic a postojů
rodičů ve výchově.

Klub rodičů Chýně 
za podpory města Chýně 

zve na besedu
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Mgr. Pavla Červenková

  Cena:  400 Kč   www.klubrodicuchyne.cz

CO ZŮSTÁVÁ, KDYŽ
SE RÁNA ZHOJÍ

CO ZŮSTÁVÁ, KDYŽ
SE RÁNA ZHOJÍ

Možná jste si všimli, že jizva ovlivňuje víc než jen místo, kde je.
Workshop nabízí prostor pro porozumění – a cestu k uvolnění
napětí, které jste si třeba ani neuvědomovali. 

O JIZVÁCH PO ÚRAZECH, OPERACÍCH A PORODECH
A O MOŽNOSTI VRÁTIT TĚLU POHYB A LEHKOST

Provede Vás:

14. dubna v 18:00 hodin

Workshop

Namiřte fotoaparát na QR kód, otevřete stránku a přihlaste se, 
nebo napište na cervenkovaa.pavla@gmail.com

Klub rodičů Chýně pořádá 

Setkání v malé skupině s prostorem pro osobní zkušenost.

certifikovaná specialistka na rolfterapii a práci
s jizvami dle Sharon Wheeler působící v Hostivici

ZŠ VIDA, Chýně

Resuscitace dítěte

na trenažéru (novorozenec, 7 let).

První pomoc při různých stavech 

a zranění (křeče, bezvědomí, otravy,

úrazy, bolesti břicha, apod.)

Rizika úrazu pro děti.

Resuscitace dospělé osoby.

REGISTRACE REGISTRACE 

ŠKOLENÍ ZAHRNUJE:ŠKOLENÍ ZAHRNUJE:

www.klubrodicuchyne.cz

ZŠ Bolzanova ulice 800, jídelna

PRVNÍ POMOCI
ŠKOLENÍ ŠKOLENÍ 

18.03. 2026
17:30-20:00 V JÍDELNĚ 

18.03. 2026
17:30-20:00 V JÍDELNĚ 

PRO RODIČE

Kurz je zaměřen na praktické ukázky
ošetření akutních stavů dětí 0 - 14 let 
a nejčastějších zranění, která přímo

neohrožují život dítěte.

Kurz je zaměřen na praktické ukázky
ošetření akutních stavů dětí 0 - 14 let 
a nejčastějších zranění, která přímo

neohrožují život dítěte.

Vstup 350 Kč
včetně certifikátu

Vstup 350 Kč
včetně certifikátu

Klub rodičů Chýně, z.s. 
Vás zve v rámci 

Rodičovské kavárny na 

NEDĚLE 19.4.2026 NEDĚLE 19.4.2026 
DIVADLO L PRO DĚTI 0-6 LETDIVADLO L PRO DĚTI 0-6 LET

AULA ZŠ BOLZANOVA 800, CHÝNĚAULA ZŠ BOLZANOVA 800, CHÝNĚ

BROUČCIBROUČCI

HRAVÉ ČTENÍ POHÁDKY
 PRO NEJMENŠÍ

HRAVÉ ČTENÍ POHÁDKY
 PRO NEJMENŠÍ

  9:30 HODIN (0-3 ROKY)
11:00 HODIN (3-6 LET)
  9:30 HODIN (0-3 ROKY)
11:00 HODIN (3-6 LET)

WWW.KLUBRODICUCHYNE.CZ/DIVADLOLWWW.KLUBRODICUCHYNE.CZ/DIVADLOL

DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 40 MINUTDÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 40 MINUT
HRAVOU A INTERAKTIVNÍ FORMOU BUDEME SPOLEČNĚ

OBJEVOVAT KOUZLO SKRÝVAJÍCÍ SE UVNITŘ KAŽDÉ
DĚTSKÉ KNIHY. POJĎTE SE S NÁMI SPOLEČNĚ VYDAT

NA POUTAVOU CESTU ZA DOBRODRUŽSTVÍM.

HRAVOU A INTERAKTIVNÍ FORMOU BUDEME SPOLEČNĚ
OBJEVOVAT KOUZLO SKRÝVAJÍCÍ SE UVNITŘ KAŽDÉ

DĚTSKÉ KNIHY. POJĎTE SE S NÁMI SPOLEČNĚ VYDAT
NA POUTAVOU CESTU ZA DOBRODRUŽSTVÍM.

KONCERT VÁŽNÉ HUDBY S DĚTMI

FILHARMONIŠTĚ
 

HUDEBNÍ
PERLIČKY

(PRO DĚTI 0-3 A 3-8 LET) 
 

ZE ZÁKULISÍ VZNIKU NEJZNÁMĚJŠÍCH
SKLADEB. JAKÉ ŽIVOTNÍ PŘÍBĚHY

JSOU ZA DÍLY A.  DVOŘÁKA, A.
VIVALDIHO, J .  S .  BACHA, J .  BRAHMSE,
G. BIZETA, ALE I  SKLADBAMI BEATLES,

QUEEN, E.  MORRICONEHO DIVÁKŮM
PŘEDSTAVÍ PŘEDNÍ ČLENKA ČESKÉHO

NÁRODNÍHO SYMFONICKÉHO
ORCHESTRU, VIOLONCELLISTKA

ADRIANA VORÁČKOVÁ A
SKLADATELKA, KVINTONISTKA,

HOUSLISTKA A ZPĚVAČKA GABRIELA
VERMELHO.

Délka koncertu: 45 minut
Koncert se koná ve spolupráci s městem Chýně 

a Klubem rodičů Chýně. 

Neděle 22. března 2026
9:30 (0-3) a 11:00 (3-8) 

ZŠ Chýně (Aula ZŠ)
Bolzanova 800 

Lístky v předprodeji na GoOut Filharmoniště
přes přiložený QR kód
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Poslední setkání 
seniorů v roce 2025 
proběhlo 2. prosince 
v Pivovarském dvoře.

Všem přítomným byl nadělen čerty 
mikulášský balíček, poté následovala 
mikulášská zábava, kterou jsme si 
opět užili.

Dne 6. ledna 2026 jsme zahájili nový 
rok setkáním v Pivovarském dvoře.

Přivítali jsme nového člena pana 
Václava Janýra. Popřáli jsme paní 
Věře Svobodové a paní Aleně Pospí-
šilové k  narozeninám, které slaví 
v lednu.

V  sobotu 17. ledna jsme zhlédli 
představení ,,Cena za něžnost'' v Di-
vadle Lucie Bílé. Vystoupení Simony 
Stašové a Miroslava Etzlera bylo krás-
né i smutné.

Dne 3. února se konala v Pivovar-
ském dvoře výroční schůze spolku se-
niorů.

Paní Blanka Pechová nám připo-
mněla, co vše v  roce 2025 proběhlo 
za akce, výlety, pečení, procházky 
s panem M.Čechem apod.

 Paní Čelikovská vystoupila s před-
náškou o psychologii, za kterou děku-
jeme.

Přeji mnoho šťastných dnů a těšme 
se na jaro.

Za spolek I. Kučerová

Na velikonočních trzích budou paní vychovatelky ze škol-
ní družiny ZŠ Chýně (Bolzanova) prodávat výrobky vy-
tvořené dětmi. Pokud se zastavíte u jejich stánku, podpo-
říte dětskou tvořivost a přispějete na společnou kulturní 
či zážitkovou aktivitu.

Simona Pospíšilová

Děti z družiny ZŠ Bolzanova Vás zvou...

Chýně🛡🛡

28. 3. 2026  
9.00 – 13.00 hod.

Místo: nádvoří ZŠ, Bolzanova 800, Chýně.
Stánky s občerstvením, dekoracemi,
květinami a dalším zbožím. Dílničky 
pro děti. V jídelně se můžete těšit 
na buchtičky se šodó a gulášek. 

Děti si mohou vyrobit vlastní pomlázku nebo jinou  
velikonoční dekoraci či vyzkoušet zdobení perníčků.

Velikonoční trhy

velikonocni_trhy_carodejnice_OK_A4.indd   1 06.02.26   8:33
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velikonoční dekoraci či vyzkoušet zdobení perníčků.

Velikonoční trhy
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V  sobotu 25. dubna 2026 se v  ZŠ 
VIDA představí dva renomované praž-
ské soubory. Držitelé Ceny Thálie, 
soubor Buchty a  loutky, přivezou tra-
diční Norskou pohádku a  Divadelní 
spolek LokVar ještě tradičnějšího Čes-
kého Honzu. Obě pohádky jsou však 
zpracovány moderně a  zaručujeme, 
že se budou bavit všechny věkové ka-
tegorie. Odpolední část programu 
protnou výtvarné dílny a  po nich se 

představí soubor Enyky BeneKi s hra-
vou Pohádkou z  kurníku. Vrcholem 
programu bude opět novocirkusové 
duo Jarchovský & Jelínek vystupující 
pod názvem Bratři v tricku. Pod úžas-
nými schody v  atriu naší nové školy 
Vida uvedou vystoupení Prasečí cir-
kus, které patří mezi jejich klasiky.

Pevně věříme, že se společně po-
tkáme v  sobotu 25. dubna 2026 na 
dalším ročníku Chýňské loutky. Vstup-

né je tradičně dobrovolné a moc děku-
jeme za podporu a diváckou návštěv-
nost, která je každým rokem vetší 
a  větší. Více informací naleznete na 
http://www.divadlozumpa.cz nebo na-
šich sociálních sítích http://www.face-
book.com/divadlozumpa A  nezapo-
meňte, letos se uvidíme v ZŠ Vida.
Za OS ŽUMPA vás zdraví Jakub Pilař

Za OS ŽUMPA vás zdraví 
Jakub Pilař

OCHOTNICKÝ SPOLEK ŽUMPA, VÁS ZVE
NA PÁTÝ ROČNÍK CHÝŇSKÉ LOUTKY

MApa

Máme velkou radost, že je naše akce i v letošním roce podpořena městem 
Chýně a že vám můžeme nabídnout to nejlepší z loutkářských představení 
pro děti. Ti z vás, kteří již na Chýňskou loutku v minulosti zavítali ale vědí, 
že se budou bavit i dospěláci.

Více informací o přehlídce a činnosti Ochotnického 
spolku ŽUMPA na http://www.divadlozumpa.cz  
a http://www.facebook.com/divadlozumpa 
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Zdraví vás vaše knihovna. Ze 
všeho nejdříve vám chci popřát 
do nového roku všechno dobré. 
Ať se nám všem daří!
V průběhu roku 2025 se podařilo za-
koupit 243 knih pro dětské i  dospělé 
čtenáře a 40 knih dostala naše knihov-
na v  rámci projektu Česká knihovna 
z Moravské zemské knihovny v Brně. 
Dalších 107 převážně dětských knih 
věnovali do našeho fondu anonymní 
dárci. Zhruba jedna třetina pořízených 
knih je od českých autorů.

Při pořizování knih jsme se letos 
trošku víc věnovali doplnění titulů do-
poručené literatury pro střední ško-
ly. Ani zdaleka nemáme v  nabídce 
všechny, protože každá škola má na 

četbu svých studentů jiné požadavky. 
Přesto věřím, že i naše malá knihovna 
má co nabídnout.

V  současnosti nabízí fond knihov-
ny přes 7 000 knih a stále platí, že je 
náš chýňský fond 2x za rok oboha-
cen o knihy z výměnného fondu kla-
denské knihovny, jehož součástí jsou 
i  deskové hry a přibližně sto audiok-
nih pro děti.

Jak jsem se výše zmínila, v loňském 
roce se hodně nakupovaly a  poté 
i  půjčovaly knihy českých autorů. 
Není možné je tu všechny vyjmeno-
vat, takže jen například knihy od Pa-
trika Hartla, Petry Klabouchové, Aleny 
Mornštajnové, Scarlet Willkové, Karin 
Krajčo Babinské či Terezy Bartošové.

Ze zahraničních autorů se nejčastě-
ji půjčovaly detektivky například Lar-
se Keplera nebo Lisy Regan, romány 
Jojo Moyes či fantasy Rebeccy Ya-
rros.

Pokud hledáte konkrétní titul, stačí 
se mrknout do našeho online katalogu 
– vstup najdete na webových strán-
kách města v sekci Knihovna. Možná 
zde najdete knihu, která vás vezme 
na výlet do jiných světů, kde se stane-
te pozorovateli a pokud je příběh fakt 
dobrý, tak i  účastníky jiných životů. 
Čtenáři vědí, jak je dokáže dobrý pří-
běh pohltit, jak bouřlivé emoce vyvo-
lat a jak je po dočtení těžké knihu od-
ložit. Je to nepřenosný zážitek, abyste 
pochopili, musíte jej prožít. A  já vám 

všem přeji, aby do vašeho života vstu-
povaly knihy plné báječných příběhů, 
které vám přinesou pohodu, radost 
a odpočinek, knihy, které vám pomů-
žou zastavit se, vypnout realitu a užít 
si spoustu nevšedních zážitků.
Těším se na vás. 

OTEVŘENÁ JSEM  
KAŽDÝ PRACOVNÍ DEN  
V TĚCHTO HODINÁCH:
Pondělí	 14.00 – 18.00 hodin
Úterý	 8.00 – 12.00 hodin
Středa	 13.00 – 17.00 hodin
Čtvrtek	 8.00 – 12.00 hodin
Pátek	 13.00 – 17.00 hodin
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DOBRÝ DEN, KNIHOMOLOVÉ
A KNIHOMOLKY



C
H

Ý
Ň

S
K

Ý
 Z

P
R

AV
O

D
A

J

31 ZPRÁVY Z CHÝŇSKÉ ŠKOLKY

Zima se promítla i do společného 
povídání a poznávání světa. Děti 
se seznamovaly se severním 

a jižním pólem, povídaly si o tom, jak to 
v  těchto mrazivých končinách vypadá 
a kdo tam žije. Ve třídách vznikaly krás-
né zimní hry a tvoření – například Hou-
senky si vytvořily své vlastní „Ledové 
království“, plné ledu, sněhu a fantazie.

Velkou radost zažili také Medvídci, 
kterým přibyl nový kamarád – do škol-
ky k nim přišlo morče, o které se děti 

s láskou starají a učí se tak zodpověd-
nosti i ohleduplnosti k živým tvorům.

Zima u nás nebyla jen o mrazu, ale 
také o oslavách a společných chvílích. 
Do školky dokonce zavítala Zimní krá-
lovna, která dětem přinesla kouzelnou 
atmosféru, radost a spoustu úsměvů. 
Celé období bylo plné smíchu, obje-
vování, her a krásných společných zá-
žitků, na které budeme dlouho vzpo-
mínat. 

Vaše paní učitelky ze školky

Uplynulé zimní období 
bylo v  naší školce plné 
radosti, zážitků a kouzel-
né atmosféry. Děti si na-
plno užívaly sníh a pravé 
zimní počasí. Venku sta-
věly sněhuláka, bobovaly  
a  s  nadšením objevova-
ly zimní radovánky, které 
k  tomuto období neod-
myslitelně patří.

Školka v zimních radovánkách 



Autor fotografií: Jiří Grégr, Talentová show 2022

   V posledních letech se o nadaných dětech mluví stále častěji – a právem. Do popředí se dostává téma,
které bylo dříve ve školním prostředí spíše okrajové, přestože nadaní žáci tvoří významnou skupinu s velmi
specifickými potřebami.
   V naší škole se budování koncepce podpory nadaných dětí věnujeme cíleně a dlouhodobě. Společně s
pedagogy a Školním poradenským pracovištěm se snažíme napříč výukovými předměty potenciál
jednotlivých dětí včas rozpoznat a vhodně rozvíjet, protože to může zásadně ovlivnit nejen výkon dítěte, ale
i jeho sebedůvěru, vztah k učení a především jeho vztah k sobě samému.
   Uvědomujeme si, že nadání v různých oblastech činností se neprojevuje jen mimořádnými výsledky, ale
také zvědavostí, tvořivostí, citlivostí, netradičním způsobem myšlení a mnohdy také chováním, které by se
dalo nazvat rušivým.
   Zapojením do matematických, přírodovědných, IKT projektů a soutěží, dělenými hodinami matematiky a
českého jazyka, recitačními soutěžemi, projektově-badatelskou výukou, dvojjazyčným vzděláváním
metodou CLIL, rozšiřující se nabídkou cizích jazyků a mnohým dalšími aktivitami se snažíme, aby si žáci
mohli objevit to, co je zajímá a v čem jsou dobří. Velkou výhodou je také to, že škola je vybavena výtvarným
ateliérem, cvičnou kuchyňkou, dílnami a sportovním zázemím. Naším cílem je tak vytvářet prostředí, ve
kterém mohou nadaní žáci, a nejen oni, růst a rozvíjet svůj potenciál zdravým a radostným způsobem.

   Níže Vám představíme, jak pracujeme s nadanými žáky.                                                                                                                                        
                                                                                                            PhDr. Jana Klucká , ZŠ Chýně, Bolzanova 800 

Když má dítě více otázek než odpovědí.

Ve škole učím obohacené hodiny českého
jazyka. Každý měsíc se zaměřujeme na jinou
oblast – mluvení, čtení, psaní, pravopis a
poezii. Díky tomu je kladen větší důraz na
individuální přístup a rozvoj silných stránek
žáků. Setkávám se s žáky, kteří dychtí po
větších výzvách, prostoru vyjádřit své
myšlenky a možnosti jít „o krok dál“, než jim
obvykle nabízí běžná výuka. Do hodin přináším
aktivity, které žákům dávají prostor pro jejich
bádání a ponoření se do tématu. Důležité je
pro mě také vytvářet bezpečné prostředí
podporující přirozenou zvídavost a radost z
učení. 

Společně s pedagogy tvořím cestu, jak o
nadané žáky pečovat a poskytovat jim
dostatečně stimulující a současně chápající
prostředí. V rámci systémové podpory těchto
dětí se ve spolupráci s organizací Mensa ČR a
společností Invenio věnuji jejich identifikaci ve
škole i školce. Osobně považuji za důležité
rozvíjet potenciál nadaných dětí nejen v oblasti
vzdělávání, ale i v oblasti sociální a emoční.
Nejen nadaní tak mají možnost navštěvovat
Růstovou skupinu, kde formou hry a společného
sdílení tyto dovednosti posilují. Jsem velmi
ráda, že ve škole dáváme možnost vyniknout
dětem s různými druhy talentů, a to díky školní
Talentové show, spoluprací se ZUŠ Lidinská,
účastí na sportovních turnajích a také díky
nabídce seminářů a kroužků.

PhDr. Jana Klucká 
Ve škole pracuji jako školní psycholožka a
současně také jako školní koordinátor nadání, kde
je mou náplní práce poskytovat podporu a péči
nadaným dětem, jejich rodičům a pedagogům. Po
studiu jednooborové psychologie na Karlově
univerzitě se zaměřením na klinickou psychologii a
neuropsychologii jsem několik let pracovala ve FN
Bohnice, poté deset let v pedagogicko-
psychologické poradně. Od roku 2015 působím v
naší škole.

RNDr. et Bc. Ludmila Palatinusová 
Vystudovala jsem učitelství matematiky a
chemie pro 3. stupeň na Přírodovědecké
fakultě UK, které jsem si doplnila bakalářským
programem Klinické a toxikologické analýzy. Ve
škole působím jako učitelka matematiky
především na 2. stupni, vedu rozšiřující hodiny
matematiky na 1. stupni, jsem garantem
předmětu matematika a třídní učitelkou na
2.stupni.  

Mám ráda přemýšlení a ráda pozoruji myšlení
druhých. Přestože jsem vystudovala učitelství pro
starší žáky, škola mě zavedla i k prvostupňovým.
Tam jsem naplno zažila, že některé děti v
matematice přemýšlejí jinak než jejich vrstevníci.
Netrvalo dlouho a přišel nápad vytvořit pro tyto
děti příležitost sdílet myšlenky, postřehy, postupy
s těmi, kteří to mohou mít podobně. Nejprve
vznikla skupinka žáků napříč celým prvním
stupněm, postupně se přetvořila ve skupinky v
rámci ročníku. Už sedmým rokem máme v týdnu
vyčleněnou jednu rozšiřující hodinu matematiky,
na níž se s nadanými dětmi scházím.   Po
seznámení s matematikou podle pana profesora
Hejného  jsem pro sebe objevila přístup, který
nabízí podporu a prostor pro rozvoj všech dětí,
nejen  těch nadaných. 

Moji učitelskou osobnost formovalo několik
okamžiků během studia na Pedagogické fakultě
UK, kde jsem vystudovala Učitelství pro 1. stupeň
ZŠ. Měla jsem možnost zapojit se do akčního
výzkumu podpory nadaných a pracovat jako
asistentka ve třídě s nadanými žáky. Tyto
zkušenosti zásadně ovlivnily mou učitelskou cestu
a vedly mě k tomu, že jsem se této oblasti
věnovala i ve své diplomové práci. 

Jana Cízová Lomozová 

Olympiády jsou pro mě 
vzrušujícím a inspirativním zážitkem. 
Mám radost, když mohu sledovat nadšení
studentů, kteří se dobrovolně a s opravdovým
zaujetím noří do tajů biologie, chemie či fyziky a
věnují jim ve svém volném čase dlouhé hodiny.
Jejich radost z objevování a poznání je nakažlivá.
Na ZŠ Chýně jsem strávila čtyři roky, a přestože
nyní učím na gymnáziu, svou skupinu nadaných
žáků dál vedu v rámci kroužku. 

V kroužku si žáci rozšiřují učivo ze science a
konzultují náročnější úlohy, provádějí pokusy.
Připravují se se na biologickou, chemickou
nebo fyzikální olympiádu, někteří dokonce
zvládají náročnou přípravu na všechny tři, což
bývá výjimečné. V rámci fyzikální olympiády
se pravidelně umísťují na předních příčkách v
okresním kole (loni dvakrát 1. místo, dále 3. a 4.
místo – v daných kategoriích neexistuje
krajské kolo, tedy vítězky nemohly získat lepší
umístění). Letos se nově žákyně zapojily do
fyzikální korespondenční soutěže Výfuk a nás
těší úspěch Laury Ostrenkové, která je v
průběžném pořadí 15. ze 129 účastníků z celé
České republiky a Slovenska. 

Mgr. Kristýna Kracíková 

Jsem sociální pedagožka a školní metodička
prevence, facilitátorka růstových skupin.
Vystudovala jsem sociální práci, vzdělávání
dospělých a sociální pedagogiku . Dlouhodobě
se věnuji podpoře osobnostně sociální
výchovy a rozvoji soft skills v dětských
kolektivech ve školství a v sociálních službách.
Ve škole působím také jako koordinátor
asistentů pedagoga. 

Péči o asistenty pedagoga jsme ve škole zavedli
před několika lety v reakci na postupné
navyšování jejich počtu a potřebu
systematického řešení. V současné době pracuji
s 12 aktivními asistenty.                                                    
Asistent pedagoga se ve třídě stal nedílnou
součástí školního života tam, kde žáci potřebují
větší míru individuální podpory. Spolu s učitelem
a speciálním pedagogem vytváří prostředí, které
podporuje rozvoj všech žáků, přičemž se snaží
zachovat co nejvyšší míru podpory pro celou
třídu. Díky práci asistenta pedagoga lze
uplatňovat metody vhodné pro menší skupiny
dětí nebo individuální výuku, když je to potřeba.  
Pomáhá při realizaci projektů, ale dokáže také
převzít vedení celé třídy, aby se učitel mohl více
zaměřit na jednotlivce. 
Na druhém stupni jsou asistenti často jediní, kdo
během dne vidí „do celého příběhu“ dítěte.
Učitelé se v hodinách střídají, zatímco asistent je
přítomen po celý den a jako jediný může znát
všechny souvislosti nálad a potřeb daného žáka. 
Asistenti pedagoga se stali „pravou rukou“ učitelů,
na které jsou kladeny vyšší nároky při
uspokojování různorodých potřeb dětí. 

Mgr. Markéta Klupová 

Autor fotografií : Jiří Grégr

PODPORA NADÁNÍ VE ŠKOLE
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Autor fotografií: Jiří Grégr, Talentová show 2022

   V posledních letech se o nadaných dětech mluví stále častěji – a právem. Do popředí se dostává téma,
které bylo dříve ve školním prostředí spíše okrajové, přestože nadaní žáci tvoří významnou skupinu s velmi
specifickými potřebami.
   V naší škole se budování koncepce podpory nadaných dětí věnujeme cíleně a dlouhodobě. Společně s
pedagogy a Školním poradenským pracovištěm se snažíme napříč výukovými předměty potenciál
jednotlivých dětí včas rozpoznat a vhodně rozvíjet, protože to může zásadně ovlivnit nejen výkon dítěte, ale
i jeho sebedůvěru, vztah k učení a především jeho vztah k sobě samému.
   Uvědomujeme si, že nadání v různých oblastech činností se neprojevuje jen mimořádnými výsledky, ale
také zvědavostí, tvořivostí, citlivostí, netradičním způsobem myšlení a mnohdy také chováním, které by se
dalo nazvat rušivým.
   Zapojením do matematických, přírodovědných, IKT projektů a soutěží, dělenými hodinami matematiky a
českého jazyka, recitačními soutěžemi, projektově-badatelskou výukou, dvojjazyčným vzděláváním
metodou CLIL, rozšiřující se nabídkou cizích jazyků a mnohým dalšími aktivitami se snažíme, aby si žáci
mohli objevit to, co je zajímá a v čem jsou dobří. Velkou výhodou je také to, že škola je vybavena výtvarným
ateliérem, cvičnou kuchyňkou, dílnami a sportovním zázemím. Naším cílem je tak vytvářet prostředí, ve
kterém mohou nadaní žáci, a nejen oni, růst a rozvíjet svůj potenciál zdravým a radostným způsobem.

   Níže Vám představíme, jak pracujeme s nadanými žáky.                                                                                                                                        
                                                                                                            PhDr. Jana Klucká , ZŠ Chýně, Bolzanova 800 

Když má dítě více otázek než odpovědí.

Ve škole učím obohacené hodiny českého
jazyka. Každý měsíc se zaměřujeme na jinou
oblast – mluvení, čtení, psaní, pravopis a
poezii. Díky tomu je kladen větší důraz na
individuální přístup a rozvoj silných stránek
žáků. Setkávám se s žáky, kteří dychtí po
větších výzvách, prostoru vyjádřit své
myšlenky a možnosti jít „o krok dál“, než jim
obvykle nabízí běžná výuka. Do hodin přináším
aktivity, které žákům dávají prostor pro jejich
bádání a ponoření se do tématu. Důležité je
pro mě také vytvářet bezpečné prostředí
podporující přirozenou zvídavost a radost z
učení. 

Společně s pedagogy tvořím cestu, jak o
nadané žáky pečovat a poskytovat jim
dostatečně stimulující a současně chápající
prostředí. V rámci systémové podpory těchto
dětí se ve spolupráci s organizací Mensa ČR a
společností Invenio věnuji jejich identifikaci ve
škole i školce. Osobně považuji za důležité
rozvíjet potenciál nadaných dětí nejen v oblasti
vzdělávání, ale i v oblasti sociální a emoční.
Nejen nadaní tak mají možnost navštěvovat
Růstovou skupinu, kde formou hry a společného
sdílení tyto dovednosti posilují. Jsem velmi
ráda, že ve škole dáváme možnost vyniknout
dětem s různými druhy talentů, a to díky školní
Talentové show, spoluprací se ZUŠ Lidinská,
účastí na sportovních turnajích a také díky
nabídce seminářů a kroužků.

PhDr. Jana Klucká 
Ve škole pracuji jako školní psycholožka a
současně také jako školní koordinátor nadání, kde
je mou náplní práce poskytovat podporu a péči
nadaným dětem, jejich rodičům a pedagogům. Po
studiu jednooborové psychologie na Karlově
univerzitě se zaměřením na klinickou psychologii a
neuropsychologii jsem několik let pracovala ve FN
Bohnice, poté deset let v pedagogicko-
psychologické poradně. Od roku 2015 působím v
naší škole.

RNDr. et Bc. Ludmila Palatinusová 
Vystudovala jsem učitelství matematiky a
chemie pro 3. stupeň na Přírodovědecké
fakultě UK, které jsem si doplnila bakalářským
programem Klinické a toxikologické analýzy. Ve
škole působím jako učitelka matematiky
především na 2. stupni, vedu rozšiřující hodiny
matematiky na 1. stupni, jsem garantem
předmětu matematika a třídní učitelkou na
2.stupni.  

Mám ráda přemýšlení a ráda pozoruji myšlení
druhých. Přestože jsem vystudovala učitelství pro
starší žáky, škola mě zavedla i k prvostupňovým.
Tam jsem naplno zažila, že některé děti v
matematice přemýšlejí jinak než jejich vrstevníci.
Netrvalo dlouho a přišel nápad vytvořit pro tyto
děti příležitost sdílet myšlenky, postřehy, postupy
s těmi, kteří to mohou mít podobně. Nejprve
vznikla skupinka žáků napříč celým prvním
stupněm, postupně se přetvořila ve skupinky v
rámci ročníku. Už sedmým rokem máme v týdnu
vyčleněnou jednu rozšiřující hodinu matematiky,
na níž se s nadanými dětmi scházím.   Po
seznámení s matematikou podle pana profesora
Hejného  jsem pro sebe objevila přístup, který
nabízí podporu a prostor pro rozvoj všech dětí,
nejen  těch nadaných. 

Moji učitelskou osobnost formovalo několik
okamžiků během studia na Pedagogické fakultě
UK, kde jsem vystudovala Učitelství pro 1. stupeň
ZŠ. Měla jsem možnost zapojit se do akčního
výzkumu podpory nadaných a pracovat jako
asistentka ve třídě s nadanými žáky. Tyto
zkušenosti zásadně ovlivnily mou učitelskou cestu
a vedly mě k tomu, že jsem se této oblasti
věnovala i ve své diplomové práci. 

Jana Cízová Lomozová 

Olympiády jsou pro mě 
vzrušujícím a inspirativním zážitkem. 
Mám radost, když mohu sledovat nadšení
studentů, kteří se dobrovolně a s opravdovým
zaujetím noří do tajů biologie, chemie či fyziky a
věnují jim ve svém volném čase dlouhé hodiny.
Jejich radost z objevování a poznání je nakažlivá.
Na ZŠ Chýně jsem strávila čtyři roky, a přestože
nyní učím na gymnáziu, svou skupinu nadaných
žáků dál vedu v rámci kroužku. 

V kroužku si žáci rozšiřují učivo ze science a
konzultují náročnější úlohy, provádějí pokusy.
Připravují se se na biologickou, chemickou
nebo fyzikální olympiádu, někteří dokonce
zvládají náročnou přípravu na všechny tři, což
bývá výjimečné. V rámci fyzikální olympiády
se pravidelně umísťují na předních příčkách v
okresním kole (loni dvakrát 1. místo, dále 3. a 4.
místo – v daných kategoriích neexistuje
krajské kolo, tedy vítězky nemohly získat lepší
umístění). Letos se nově žákyně zapojily do
fyzikální korespondenční soutěže Výfuk a nás
těší úspěch Laury Ostrenkové, která je v
průběžném pořadí 15. ze 129 účastníků z celé
České republiky a Slovenska. 

Mgr. Kristýna Kracíková 

Jsem sociální pedagožka a školní metodička
prevence, facilitátorka růstových skupin.
Vystudovala jsem sociální práci, vzdělávání
dospělých a sociální pedagogiku . Dlouhodobě
se věnuji podpoře osobnostně sociální
výchovy a rozvoji soft skills v dětských
kolektivech ve školství a v sociálních službách.
Ve škole působím také jako koordinátor
asistentů pedagoga. 

Péči o asistenty pedagoga jsme ve škole zavedli
před několika lety v reakci na postupné
navyšování jejich počtu a potřebu
systematického řešení. V současné době pracuji
s 12 aktivními asistenty.                                                    
Asistent pedagoga se ve třídě stal nedílnou
součástí školního života tam, kde žáci potřebují
větší míru individuální podpory. Spolu s učitelem
a speciálním pedagogem vytváří prostředí, které
podporuje rozvoj všech žáků, přičemž se snaží
zachovat co nejvyšší míru podpory pro celou
třídu. Díky práci asistenta pedagoga lze
uplatňovat metody vhodné pro menší skupiny
dětí nebo individuální výuku, když je to potřeba.  
Pomáhá při realizaci projektů, ale dokáže také
převzít vedení celé třídy, aby se učitel mohl více
zaměřit na jednotlivce. 
Na druhém stupni jsou asistenti často jediní, kdo
během dne vidí „do celého příběhu“ dítěte.
Učitelé se v hodinách střídají, zatímco asistent je
přítomen po celý den a jako jediný může znát
všechny souvislosti nálad a potřeb daného žáka. 
Asistenti pedagoga se stali „pravou rukou“ učitelů,
na které jsou kladeny vyšší nároky při
uspokojování různorodých potřeb dětí. 

Mgr. Markéta Klupová 

Autor fotografií : Jiří Grégr
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SETKÁNÍ ABSOLVENTŮ ZŠ CHÝNĚ
V  podvečer 18. listopadu pro-
běhlo v  jídelně základní školy 
setkání absolventů ZŠ Chýně. 

V podvečer 18. listopadu proběhlo v jí-
delně základní školy setkání absolventů 
ZŠ Chýně. Abychom nezmátli starší 
ročníky, tak upřesním, že se jednalo se 
o  absolventy-deváťáky od roku 2019 

doteď. Někteří z našich absolventů se 
účastnili i první části odpoledne věnova-
né panelové diskuzi s našimi současný-
mi žáky z osmého a devátého ročníku. 
Krátce představili školu, kde aktuálně 
studují, a sdíleli své pozitivní i negativní 
zkušenosti ze života středoškoláka 
a z příprav na přijímací zkoušky.
Druhá část odpoledne již patřila pou-

ze našim absolventům. Sešlo se jich 
okolo čtyřiceti. Prošli si školu, mohli se 
vyfotit v  lavici, zahrát vzpomínkový 
blooket, sníst malé občerstvení či po-
povídat si se svými bývalými učiteli 
a učitelkami. Bylo to velmi milé a vy-
dařené setkání. Děkujeme všem ab-
solventům, kteří za námi dorazili.

Leona Vyvialová

letní
stanový tábor

10.VÝROČÍ
KONÁNÍ TÁBORA

ZNÁMÍ VEDOUCÍ
ZE ZŠ CHÝNĚ

11.-18.7.2026

POKUD CHCETE JET  S  NÁMI,  VYPLŇTE KRÁTKÝ FORMULÁŘ DO 30.3.2026
(HTTPS://FORMS.OFFICE.COM/E/2TE0XKHNPN),  PAK VÁM POŠLEME PŘIHLÁŠKU.
MÁME CELKEM 40 MÍST.  DOTAZY MŮŽETE PSÁT NA E-MAIL:
VYVIALOVA.LEONA@ZSCHYNE.CZ

MÍSTO: LOUKA U MILČIC U BLATNÉ

CENA: 4950,- KČ

Z Á K L A D N Í  Š K O L A  C H Ý N Ě ,  B O L Z A N O V A  8 0 0

" P O Z O R "
na táboře není: elektřina, vana,
splachovací záchod, signál, wi-fi,
talíře, teplá voda z kouhoutku, nuda

UBYTOVÁNÍ: STANY S PODSADOU, VLASTNÍ SPACÁK

DOPORUČENÝ VĚK: 8-12 LET

STRAVA: 5 X DENNĚ, VAŘÍ PANÍ KUCHAŘKY
DOPRAVA: AUTOBUSEM OD ZŠ CHÝNĚ

zschyne.cz

 královský mec
z kamelotu

v

"...na prostranství před katedrálou se objevil meč zaražený do kovadliny a nápis říkající:
"Ten kdo mě vytáhne, se stane králem.”

Zveme vás na středověký hrad Kamelot, abyste okusili život pážat a
panošů, ze kterých se mohou stát rytíři, jež ctí krále Artuše, za

kterého jsou ochotni položit život. Zachraňte krále, osvoboďte hrad
Kamelot, utkejte se s rytíři. Pomůže vám Merlin se svými čarovnými

schopnostmi, vaše odvaha, fantazie a dobří přátelé.
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 ZPRÁVY Z CHÝŇSKÉ ŠKOLY

Vzhledem k tomu, že neexistuje ná-
stroj, který by nám umožňoval sys-
tematicky sledovat statistiky úspěš-
nosti či další studijní dráhu našich 
absolventů, opíráme se o každoroč-
ní dotazníkové šetření.

Loňští absolventi, kteří na dotaz-
ník odpověděli, uvádějí, že 25 % 
z  nich studuje na gymnáziu, 15 % 
navštěvuje lycea, 35 % pokračuje ve 
studiu na středních odborných ško-
lách (např. hotelnictví, gastronomie, 
umělecké obory, zdravotnické či do-
pravní školy, policejní akademie, 
průmyslové školy) a 25 % studuje na 
středních odborných učilištích.

Je obtížné najít měřitelný ukaza-
tel, který by umožnil srovnání našich 
absolventů s  jejich spolužáky v roč-
níku, kteří přišli z  jiných základních 
škol. Proto jsme se rozhodli pro sub-
jektivní hodnocení jednotlivých re-
spondentů, jak si stojí mezi spolu-
žáky v  níže uvedených oblastech. 
Měkké dovednosti, jako jsou pre-
zentační dovednosti, týmová spolu-
práce či time management, dávají 

našim absolventům možnost vynik-
nout nad ostatními. Stejně tak je 
tomu u  znalostí anglického a  čes-
kého jazyka. Posouzení matematic-
kých a  počítačových dovedností se 
liší podle typu střední školy, na které 
absolventi studují.
Polovina našich bývalých žáků po-
važuje studium na střední škole za 
náročné, 35 % za spíše nenáročné. 
Celkem 75 % absolventů uvádí, že 

je základní škola na další studium 
dobře připravila, přesto se občas 
stávalo, že si některé oblasti museli 
samostatně doplnit.
A pokud se ptáte, zda se jim po ně-
čem stýská, nejčastěji zmiňují přá-
telské vztahy s  učiteli, blízký vztah 
s  třídním učitelem, třídní kolektiv, 
hezké prostředí školy a celkově po-
hodovou atmosféru.

 Leona Vyvialová

JAK SE MAJÍ NAŠI ABSOLVENTI
NA STŘEDNÍCH ŠKOLÁCH
Absolventi naší školy odcházejí na všechny typy středních škol. Rozložení těchto voleb se v průběhu 
let mění v závislosti na aktuálních zájmech, znalostech, dovednostech a preferencích žáků. 

Poznámka ke grafu: Ne všichni respondenti odpověděli na všechny otázky, proto součet odpovědí nemusí vždy činit 100 %.
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Pohoda FEST Chýně

Strahovský 
rybník
v Chýni

dobrovolné vstupné na charitativní účely

18/7
2026

od 11.00

TĚŠIT SE MŮŽE NA KAPELY:

Hořely, padaly hvězdy 
20 let Michal Šindelář

 Načarej
Nahoře nahoře
      Srdcovice 
The last minute
  Dick Ó Brass
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